



САЈАМ КЊИГА

БИБЛИОТЕЦИ СПЕЦИЈАЛНО ПРИЗНАЊЕ

стр. 6



ОДБОЈКА

„МУСКЕТАРИ“ ВЛАДАЈУ ШУМАДИЈОМ

стр. 16

ИБАРСКЕ НОВОСТИ

Година LXIII • Број 3238 • Петак 4. новембар 2016. • Цена **50** дин. • E-mail: office@rtvkraljevo.com

У ОВОМ БРОЈУ:

ЖКП „ВОДОВОД“
**ДУГОВАЊА
СВЕСТИ У
РЕАЛНИ ОКВИР**

стр. 3

„ХЕЛП“ И ЛОКАЛНА САМОУПРАВА
**ПОСАО ЗА
ТРИНАЕСТОРО
МЛАДИХ**

стр. 3

ФОНДАЦИЈА „ТИЈАНА ЈУРИЋ“
**ЗАШТИТУ ДЕЦЕ
ПОДИЋИ НА
ВИШИ НИВО**

стр. 8/9

ФУДБАЛ
**РАДНИЧКИ
ПРЕСКОЧИО
БРДО**

стр. 14

ШТАМПАЊЕ ЛИСТА
„ИБАРСКЕ НОВОСТИ“
СУФИНАНСИРАНО ОД ГРАДА
КРАЉЕВА

КУД „Абрашевић“ обележио девет деценија постојања

СПЕКТАКУЛАРНИ КОНЦЕРТ ПОВОДОМ ДЕВЕДЕСЕТЕ ГОДИШЊИЦЕ



стр. 5

СЛУЖБА ЗА ЗАШТИТУ СТАРИХ И ОДРАСЛИХ

ПОДРШКА И ПОМОЋ НАЈСТАРИЈИМА СВАКОДНЕВНИ ЗАДАТАК

стр. 4

ISSN 0019-0977



9 770019 097001

Сви ваши огласи на Радију,
Телевизији и новинама

САМО **180** динара
+ ПДВ

■ ГЛОБУС од петка до петка: Зашто се дигне прашина о агентурама и поред тога што је то стара игра

АГЕНТИ ТРЧЕ ПОЧАСНИ КРУГ

● Општи удар, судари великих и малих * Ко нама ради о глави ● Трамп се радује, Клинтонина код истражитеља ● У Европи сви прислушкују ● Да ли су руски уметници радили за обавештајце

Није премијер Србије без разлога још прошле седмице, после оних црногорских избора и хапшења двадесетак наводних терориста што су мислили (рекоше тамошње власти) да је лако извести пуч, наговестио како ће се и на овој нашој територији свашта збивати.

После наставка букачких напада, углавном на разуданим "друштвеним мрежама" и у неприменом таблоидима, прогноза се, на жалост, остварила. Оружје у шуми, поред друма који више личи на путељак ка родитељском дому у коме обитава и председник владе, потврдило је да живимо у времену кад су терористи и мафијашки једна породица мрачњачке потеза да би остварили туђе и своје циљеве и спречили општи бољитак.

СЛОГА ПРОТИВ РАЗДОРА

Они којима је то посао разјасниће, а дотле и потом у свакој пори нашег живота мора бити јасно ко нам то ради о глави. И да се јединствено, како и она четири слова попут оцила упозоравају, само слогом можемо одупрети злу било с које стране да долази.

У овом добу није, ни случајно, искључиво наша земља на удару. Много већи и јачи, чак и они који су покренули "точак раздора", налазе се у стању разједињености и, тамо где признају, у кошмарном стању како и куда даље.

Америка у предвечерје председничких избора покренула је руком ФБИ нову аферу повезану са претенденткињом на трон у Белој кући. Клинтонина је већ пред анкетним комисијама "решетана" због примања поверљивих депеша на своју приватну електронску пошту под громозворном оптужбом да је угрозила националну безбедност. Била у цугу ослобођена, али је сада, можда кад није време због главања, изнебуха позвана на допун-

ско саслушање. Директор фирме и, по многим, неустранивине службе је без зора у камери тврдио да није у питању изборни трик демократа: "Боље је да унапред дођемо до истине, а не кад буде касно"! Трамп се у трку укључио, поново сасуо дрвље и камење на конкуренткињу, као кавалер послао честитку за 69. рођендан, али и поручио да 8. новембра нема шансе: "Однећу огромну победу. До краја кампање улажем још 100 милиона долара. Зар мислите да тек тако бацам сопствени новац?"

А ко би, тек они што имају, без разлога расипао. И док се бије председничка битка, Американци саопштавају баш сада, свакако не случајно, да ће у овој години за војну обавештајну службу бити потрошено 17,7 милијарди долара. Нашта иде износ остаје тајна, али са зато пробраним медијима дају подаци како су се кинески шпијуни домогли планова Пентагона о могућем нападу на Пекинг и ратовања са том огромном азијском државом. Признање је алармантно, али у исто време потврдило да агенти у трци за пленом марширају свим меридијанима.

Још се није стишала афера из Немачке о томе ко је све кога прислушкивао, како и колико су у томе сарађивали ЦИА и БНД, утихнуло је и сазнање да је, поред Меркелове, сваки значајни политичар у Европи под контролом. А онда је, сада, на видело искочило да обавештајне службе Француске, Шведске, Шпаније, Немачке имају масовно, у сарадњи са Британијом, легално надгледање интернетског и телефонског саобраћаја. Зналци сматрају да је у откривању карата учествовала Америка и у стилу "држете лопова" сатерала у хошак владе у Берлину и Мадриду које су на сва звона огласиле упад ЦИА у њихове системе - ни један податак, од политичких и привредних и војних разговора, није остао запретен захваљујући свеопштој и само на око невидљивој

контроли нелегално легалних шпијуна.

А КРЕМЉ ДЕМАНТУЈЕ...

У протеклој седмици и наша земља се нашла на страницама страних медија у рубрици о тајним агентима. Повод је долазак у Београд секретара Савета за националну безбедност Русије и прича, по обичају измишљена, да се Патрушев вратио са неколицином својих суграђана протераних из Србије.

Чак је и Кремљ, преко званичног представника, демантовао писанија, а онда се истим поводом огласила и руска дипломатија посебно позивајући новинаре у својој земљи да питају за податке које изнесе у јавност. А кренуло је, као и често у претходним случајевима, од листа "Комерсант" чији је новинар својевремено извештавао са наших простора и увек, где чуда, налазио разлог да се окупи на Србе. Он би, значи, написао текст, а онда се у акцију, као дописник једне београдске куће, укључила његова дружиница и пренела, што да не, о чему као пише руска штампа и то овде, кад нас, брзометно разлашено као став Москве. Тако се, ето, ствара атмосфера и својеврсни атак у коме не страда само истина.

Мањи део медија у Русији, посебно близак такозваном "невладином сектору", окупио се ових дана преко приватних издавача и на неке истакнуте, сада покојне, хероје театра, филма и врхунске модне индустрије. У том раштимоаном оркестру нашао се омиљени глумац и кантаутор Волођа Висоцкиј, муж прелепе француске и светске филмске диве Марине Владе из Париза. Носилац репертоара московског Театра на Тагањки, посебно љубимац прослављеног редитеља Љубимова, оклеветан је како је често путовао у иностранство захваљујући томе што је био шпијун КГБ. То је било доба Брежњева и стварно је за

излазак било неопходно много дозвола, али се слободоумни уметник Висоцки никако не може, чак и за оне који га нису лично познавали, повезати са обавештајном делатношћу. Још мање суптилна свестрана глумица Људмила Гурченко, коју са још низом светски признатих уметника, сада неки руски башибозук неуспело гура у сензацијски глиб. Срећа је што већинска Русија такве покушаје одбија са индигнацијом. То је и пример како у другим срединама ваља поступати.

ИЗМИШЉОТИНЕ СА ПОСЛЕДИЦАМА

Није се, међутим, лако борити са измишљотинама. Знамо и како смо ми прошли. Довољно је сетити се оне лажовчине Вокера који се, после подвале у Рачку као окидачу за натовско бомбардовање, сада у некој америчкој недођији претворио у бизнисмена што тргује са шиптарском мафијом. Таквих превараната било је и у Ираку кад су измишљали, по налогу, хемијско оружје за масовно уништавање. А још, на жалост и светску срамоту, у другим регионима измучене планете.

Сада, у Сирији, где се води истински бој са терористима што су већ одавно запретили човечанству, супротстављене стране користе сваки трен за још тежу конфронтацију. Медији су гракнули, у томе челну позицију непопустљиво држе Енглези, да су руске снаге гранатирале школу у селу Хас и убиле 22 ученика и шест наставника. Јекнуо је и Уницеф као организација ОУН задужена за децу и све би имало резона да сцена није, како се испоставља, измонтирана. Министарство одбране Русије је, наиме, одмах по објављивању вести тврдило да је рејон под контролом Ал каиде, али да објекат није, како се на тв видео, снимком из дрона, ни дотакнут, стоји у целини, а околности нема кратера од бомби. И то није

било довољно, па су достављене исцрпне анализе: свеколиком гледалишту су показани снимци као доказ да је "инкриминисани напад" монтиран из најмање 10 различитих секвенци сниманих у различито време!

У компјутерско доба, кад технологија чак из часа у час напредује, у тв и филмским одајама може се свака жеља налогодаваца остварити без по муке. Само најновија безочна монтажа везана за Сирију може да има најтеже последице, али да послужи и као опомена за будућност како циљ, без обзира на то ко је у питању, не сме да оправда средства.

Дебата о подметању се преселила у Савет безбедности. Али и завршила свајом. Координатора ОУН, англосаксонаца Стивена О Брајена, руски представник Виталиј Чуркин назвао је непоштен јер није имао ни један доказ за оптужбе, али је Американка Саманта Пауер, уз судруге, држала страну у нападу. Тако се ватра са Блиског истока наставила на Ист риверу у Њујорку и продубила "хладни рат" извеснији и по много чему опаснији за све него пре више деценија.

Сада се отворено војује и софистицираним наоружањем, теледиригованим дроновима, савременијим агентима него што је био Џејмс Бонд. Али се, као по оној "заклепа се земља рају", тајне и потези великих не могу запрети. Као што је и наша јавност, пре неки дан, захваљујући новинару Лазанском сазнала да су током 1997. наше службе склопиле договор са САД о достављању податка.

Онако "испод жита", јер о том дилу нису знали ни тадашњи шеф државе ни Врховна команда. Сећамо се само, после толико година, да су поједини челници, данас живи и здрави и активни у јавности, наврат нанос смењени. Без дизања прашине. Шпујунирање је ипак стара игра, а агенти никад нису трајали довека.

Душан ЧУКИЋ

Издавач: „РАДИО ТЕЛЕВИЗИЈА КРАЉЕВО И ИБАРСКЕ НОВОСТИ“ д.о.о.

Директор и главни и одговорни уредник: Виолета Симовић

Адреса редакције: 36000 Краљево, ул Цара Лазара 44

Уређује: Редакцијски колегијум. Дизајн: С. Ковачевић

Огласи 036/312-505

Штампа: ГПК ШТАМПАРИЈА „БОРБА“ Косовска 26, Београд,

Генерални дистрибутер „SOFIST“, Жичка 10,

Лист излази петком. Рукописи се не враћају.

Е-пошта: office@rtvkraljevo.com

■ **ЈКП „Водовод“ сумира резултате у овој сезони**

ДУГОВАЊА СВЕСТИ У РЕАЛНИ ОКВИР

• Неколико завршених капиталних пројеката учинили су да сезона буде оцењена као успешна • Проблем у пословању предузећа представљају нагомилана дуговања корисника која су достигла цифру од 480 милиона динара

Ову сезону у ЈКП „Водовод“ оцењују као успешну, јер су завршени неки капитални пројекти. За ову годину планирано је да се заврше још два већа пројекта.

-Та два већа пројекта су завршетак фекалне канализације у дужини од 965 метара у насељу Адрани и треба да започнемо изградњу канализације у Конареву, рекао је др **Миленко Стефановић**, директор ЈКП „Водовод“.

ЈКП „Водовод“ успео је да допреми воду и до центра Матарушке Бање и тако кориснике опскрби водом за пиће после одласка Природног лечилишта „Матарушка и Богутовачка



Др Миленко Стефановић, директор ЈКП „Водовод“

Бања“ у стечај. Да би се цео градски водовод у Матарушкој процес преласка корисника на Бањи завршио потребно је

учешће Града и месне заједнице.

-Савет МЗ Матарушка Бања има иницијативу да решимо проблем који оптерећује и Град и ЈКП „Водовод“ у оквиру законских прописа и да грађани Матарушке Бање, Готовца и једног дела Жиче добију здраву пијаћу воду, објаснио је директор ЈКП „Водовод“.

У ЈКП „Водовод“ формирано је и три комисије које ће се бавити дуговањима према овом предузећу. Основни циљ комисија биће утврђивање шта је од потраживања могуће наплатити. Дуговања за утрошену воду према предузећу у овој години су повећана. Један од разлога је и што све већи број привредних

субјеката гаси своју делатност.

-Потраживања су огромна и износе 480 милиона динара и тешко су наплатива. Да ли неко очекује да се дуг наплати од „Магнохрома“ или од „Фабрике вагона“ који су највећи повериоци? Због тога треба заједно са оснивачем направити једну тријажу потраживања и видети шта је могуће, а шта није могуће наплатити и свести то на реални оквир, а ја мислим да је то између 120 и 150 милиона динара, нагласио је др **Миленко Стефановић**.

У овој години до сада није забележена ниједна инцидентна ситуација везана за водоснабдевање и фекалну канализацију.

П.П.

■ **Сретен Јовановић, помоћник градоначелника за културу и сарадњу са партнерским градовима**

КУЛТУРНА ДЕШАВАЊА ПРИВЕСТИ СЕЛУ

• У последње три године Град је уложио 80 милиона динара у реновирање домова културе у 53 месне заједнице, а план градске власти је да се у сеоским домовима организују културна дешавања

Лепше је са културом и са културом се боље живи. Култура је неопходна за виши степен квалитета живота. Дуго су сеоски домови културе пропали, али у последње време обновљени су домови у 53 месне заједнице. План градске власти

кусни кореографи би требало да у селима уче децу нашим традиционалним играма, рекао је Сретен Јовановић, помоћник градоначелника за културу и сарадњу са партнерским градовима.

Већи број домова културе су

представу у нпр. Каменици. И градска културно уметничка друштва би могла да наступају по сеоским срединама. Лепо је

што они обилазе свет, али би могли да наступају и по селима, рекао је Сретен Јовановић.

Мора да се зна да култура

није луксуз већ потреба и да на културу не полагају право само становници града.

П.П.

■ **Пројекат организација „Хелп“ и локалне самоуправе**

ПОСАО ЗА ТРИНАЕСТОРО МЛАДИХ

Организација „ХЕЛП“ са хуманитарним и развојним карактером на територији Краљева присутна је већ 15 година и у том периоду уложили су преко три милиона евра. Овога пута покренут је пилот пројекат са циљем запошљавања младих кроз професионалну обуку и праксу на послу. Филијала националне службе за запошљавање анкетира је више од 70 лица са евиденције службе и преко 20 послодаваца. Изабрано је 13-оро младих особа старости до 21 године и девет послодаваца који ће младе примити на посао на минимум годину дана. Средства за запошљавање обезбедила је организација „ХЕЛП“.

-Ово је пилот пројекат који се реализује у Краљеву и Врању. У оба града запослено је укупно 29-оро младих. За цео пројекат издвојено је 1,8 милиона евра, а ово је само мањи сегмент пројекта. Цео пројекат се реализује у 10 општина и градова. То су компоненте за започињање „старт ап“ бизниса са специјалним фокусом на жене ромске националности, рекла је Ана Молнар, координатор „ХЕЛП“ пројекта.

Млади новозапослени примили



Запошљавање кроз професионалну обуку и праксу на послу

су уговоре, а градоначелник је рекао да је један од највећих проблема града незапосленост младих. Да ли град може упослити младе без помоћи оваквих организација?

-Град може да донесе одређене нормативне прописе којима ће побољшати запошљавање, али Град не треба да их сам запошљава. Људи треба да раде што више у приватном сектору, јер жеља људи да се запошљавају у јавном сектору треба да буде прошлост, рекао је др

Предраг Терзић, градоначелник Краљева.

Изабрани млади прошли су и кроз праксу од шест месеци, а примања на новим радним местима неће бити испод прописаног минималца. Послодавци не планирају да запослене држе на послу само годину дана колико је предвиђено уговором и сматрају да оваква пракса треба да се настави.

П.П.



Сретен Јовановић, помоћник градоначелника

јесте да се културна дешавања прошире од центра града према селима.

-Идеја је да направимо размену културе у оба правца. Нама је жеља да културно уметничка друштва, чији је оснивач Град, наступају и у месним заједницама. Савети месних заједница морају да успоставе тешњу сарадњу са културно уметничким друштвима, а ис-

обновљени у последњих годину дана, али зид ће увек бити само зид. Савети месних заједница морају да покажу занимање за очување српског идентитета и културно уздицање својих мештана. Организовање културних дешавања за мештане села био би велики помак за све.

-Мислим да су сада створени услови да и Краљевачко позориште може да одигра неку

СЛУЖБА ЗА ЗАШТИТУ СТАРИХ И ОДРАСЛИХ

ПОДРШКА И ПОМОЋ НАЈСТАРИЈИМА СВАКОДНЕВНИ ЗАДАТАК

Према подацима Уједињених нација прикупљених током протекле деценије, становништво Србије спада међу пет најстаријих на свету. Резултати пројекција Републичког завода за статистику указују на то да ће се у наредних тридесет година тренд старења становништва у Србији наставити. Положај старијих особа још увек није на завидном нивоу, али се у Служби за заштиту одраслих и старих која ради при Центру за социјални рад труде да им умногост олакшају живот. Један од основних задатака ове Службе је пружање помоћи старијима који нису у стању да брину о себи због болести или недовољних услова за живот.

- Један од основних облика социјалне заштите који пружамо старима јесте смештај у геронтолошки центар. То је ситуација када старо лице не може више само да функционише у природној средини, у породици, из било којих разлога. Онда када је рецимо лице остало само или су чланови шире породице спречени да брину о њему. Један од облика заштите је и смештај у другу породицу и он је врло пожељан за стара лица, јер је у

питању природнији облик заштите, објашњава Евица Ерац, социјални радник у Служби за заштиту старих и одраслих.

Појединац који се нађе у материјалним, социјалним или



Великом броју старих потребна помоћ

здравственим тешкоћама, а нема подршку породице може се обратити овој служби. Основни разлози због којих се старији грађани обраћају установама и организацијама социјалне заштите су најпре појава сиромаштва, као и случајеви социјалне искључености. Посебно је значајно и да систем социјалне заштите пружа подршку и у случајевима разних

врста дискриминације и насиља над старијима. Тако постоје и облици заштите који су интервентне природе.

- Ако је старо лице занемарено или се можда налази у животној

ност онима који нису способни да брину о својим правима и интересима.

- Такво лице лишавамо пословне способности и стављамо га под старатељство, односно одређујемо старатеља који ће бринути о његовим правима и интересима. Поред сталног, постоји и привремено старатељство. То значи да је у неком посебном тренутку потребно пружити услугу старом лицу као што је рецимо пријем и располагање новцем, регулисање личних исправа, здравствене заштите итд. То је важан сегмент у заштити старих корисника зато што се у том тренутку потпуно заштите његова права и може нормално да функционише, објашњава Ерац.

Када су у питању локалне услуге, најразвијенији облик заштите представља услуга геронтодомаћице

- То је једна од услуга која омогућава да старо лице остане у природној средини, што стари највише и воле. Геронтодомаћице пружају услуге као што су помоћ у кући, куповина лекова, плаћање рачуна,

спремање лаганијих оброка, одвођење лекару на прегледе и контроле. То је услуга која је овом граду заиста потребна и све више имамо захтева за таквим обликом заштите. То је начин да стари остану што дуже у својој породици и у свом природном окружењу, наглашава Ерац.

Једна од локалних услуга је и Дневни центар за старе на Берањевцу који је отворен са циљем пружања услуга старим лицима и другим угроженим категоријама којима је то потребно. У Дневном центру наши најстарији суграђани могу добити медицинске савете, психосоцијалну подршку, организовање едукативних, забавних и креативних активности, као и прилику да се друже и размене искуства.

Иначе, по евиденцији Центра за социјални рад у Краљеву, у прошлој години било је 2254 корисника помоћи по било ком основу који имају преко 65 година, док у овом тренутку њих 324 који су старији од 60 година прима новчану социјалну помоћ.

С.Тировић

ПРОЈЕКАТ ЈЕ СУФИНАНСИРАН ИЗ БУЏЕТА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ – МИНИСТАРСТВА КУЛТУРЕ И ИНФОРМИСАЊА - „СТАВОВИ ИЗНЕТИ У ПОДРЖАНОМ МЕДИЈСКОМ ПРОЈЕКТУ НУЖНО НЕ ИЗРАЖАВАЈУ СТАВОВЕ ОРГАНА КОЈИ ЈЕ ДОДЕЛИО СРЕДСТВА”

ПРОЈЕКАТ КОМПАНИЈЕ МК ГРУП И АМЕРИЧКЕ ПРИВРЕДНЕ КОМОРЕ

„ДИГИТАЛНА ПИСМЕНОСТ” ЗА ШТИЋЕНИКЕ ДЕЧЈЕГ СЕЛА

Свет је данас све дигитализованији, а то чини да дигитална писменост буде препозната као једна од кључних вештина у процесу образовања. Зато је компанија МК Груп, у сарадњи са Америчком привредном комором, прошлог викенда одлучила да организује Пројекат под називом „Дигитална писменост“ за штићенике СОС Дечјег села у Краљеву. Пројекат је за 12-оро деце реализован на Копаонику, а главни циљ је пружање подршке даљем осамостаљивању и постизању економске независности младих који се након боравка у Дечјем селу селе у Заједницу младих.

- Када су наши млади били на Копаонику имали су прилике да науче пуно тога - како да прате друштвене мреже, како да комуницирају преко друштвених мрежа,

како да направе Јутјуб канал и свачако су научили како да презентују себе преко интернета, али уз то да заштите своју приватност, истакла је директорка СОС Дечјег села из Краљева Борка Лукић.

Недавно је СОС Дечје село у Краљеву свечано прославило 12 година постојања и рада.

-На посебан начин смо ове године обележили дан Дечјег села тиме што смо организовали донаторски базар или сајам. То је била прилика да људи који желе на било који начин да нам помогну, да нам донирају нека средства, јер као што је добро познато, ми се издржавамо од донација. Наше маме су направиле зимницу, врло разнолику, а као поклон смо их давали свим људима добре воље и донаторима који нам несребично помажу. Поред тога,



Признања за преданост и посвећеност бризи о деци

имали смо још један догађај који се односио на нашу интерну прославу. То је показивање пажње женама, од-

носно мамама које раде и брину о нашој деци. Прошле године смо имали три маме које су добиле зла-

тан прстен, јер то је правило наше организације, рекла је Борка Лукић.

Овом приликом прстен је додељен Сузани Стојановић, која је до сада бринула о осморо деце и Зорици Лекић која је обезбедила дом пун љубави за десеторо деце.

Прстен који додељују Међународна организација СОС Дечија села и Херман Гмајнер академија је посебан вид признања који се додељује само СОС мајкама за десет и више година преданости и посвећености бризи о деци.

Осим тога три СОС маме -Миланка Јовановић, Верица Јевтовић и Марија Митровић добиле су плакете.

Овог дана промовисане су још три СОС маме приправнице, што је за њих био посебан дан.

Т.А.

КУД „Абрашевић“ обележио девет деценија постојања

СПЕКТАКУЛАРНИ КОНЦЕРТ ПОВОДОМ ДЕВЕДЕСЕТЕ ГОДИШЊИЦЕ

• Деведесет година постојања КУД Абрашевић обележио бројним манифестацијама, а круна свега био је спектакуларни концерт у препуној дворани хале спортова у Краљеву

Почетак рада КУД „Абрашевић“ бележи се 1926. године. Генерације једнако снажних, оданих и радосних људи смењивале су се у више секција и тако је Абрашевић данас једна богата породица са преко 400 чланова који чувају народну традицију. Свој јубилеј обележили су

лац фолкора КУД-а Наташа Арсенијевић, истакла је том приликом да су у Абрашевићу врата увек отворена.

-Данас обележавамо један вредан јубилеј чиме се можемо похвалити. На вечерашњем програму приказаће се све секције нашег друштва, шта смо ми то до сада радили



бројним манифестацијама и тако се захвалили свима који их подржавају. Круна свега био је концерт на коме су учествовали сви чланови КУД-а, а који је отворила златна генерација која је деведесетих година проносила славу Абрашевића по Европи. Уметнички руководи-

на неки начин кроз ових 90 година. Што се тиче фолклора, правиће један колаж, ретроспективу, јер у овако кратком временском периоду за један час и по или два не може се приказати све оно што је рађено у ових 90 година, наглашава Наташа Арсенијевић.



Абрашевић данас поред фолклорне има и друге секције, хорску, драмску, затим велики оркестар, модеран балет и сви су они у овој великој породици пре свега због дружења, што су нам потврдили како најмлађи тако и они старији чланови КУД-а.

-Имам једанаест година, у Абрашевићу играм 6 година, а жеља за музиком и жеља за игром, као и пут око света, навели су ме на то да postanем члан Абрашевића. До сада сам био у Македонији, Чешкој Републици као и у другим градовима широм Србије, каже један од најмлађих чланова Војин Шундовић.

Биљана Симоновић је у Аб-

рашевићу већ 35 година, а оно што је навело да остане толико дуго овде на првом месту је дружење.

-С обзиром на то да сам учитељица, ја се трудим и да народну традицију пренесем деци у школи. Десет година сам водила и фолклорну секцију у школи, што довољно говори о томе како преносим народну традицију, истиче кроз осмех Биљана.

Уз причу човека који буди успомене и присећа се догађаја које је проживео а у пратњу певача солиста, хора, оркестра, женске и мушке певачке групе, деце, ветерана, на сцени је оживела прича коју Абрашевић чува од забо-

рава. Ту су били и пријатељи овог КУД-а који су стигли из Румуније, прелепог града који се зове Сибиу, како би увеличали ово славље поводом јубилеја.

-Још 1995. године основана је секција у студентском граду Сибиу, махом су то студенти који су ту на универзитету. Имамо укупно 35 чланова који се стално мењају. Учествојемо на разним такмичењима и манифестацијама, како у својој држави тако и у иностранству, истакао је Козмин Куртан, вођа састава ансамбла из Румуније.

Игра, песма, глума, смењивале су се на сцени док су их пратили аплаузи препуне дворане хале спортова. Краљевчани су дошли да подрже и заједно са Абрашевићем сачувају од заборава народну традицију. Пуни утисака били су најмлађи посетиоци.

-Јако ми се свидео вечерашњи концерт, дошла сам пре свега да подржим другаре из одељења и учитељицу који су вечерас наступали. Ово ми се баш свиђа и учланићу се наредне године.

Наши суграђани су препознали праву вредност чувања народне традиције.

А.КЕКЕРИЋ

Краљевачко позориште

ПОЗОРИШНО ИГРАЛИШТЕ ПОСТАЛО ГРАДИЛИШТЕ

• У Краљевачком позоришту у току су радови на замени система сценске механике и на систему доградње противпожарне заштите. Радови ће бити завршени пред почетак фестивала „Мали Јоаким“ који ће бити одржан од 12. до 19. новембра у нашем граду

Позорница је од игралишта на кратко постала градилиште, а све у циљу боље безбедности како глумаца, тако и публике. У Краљевачком позоришту у току су радови на замени система сценске механике који коштају око 400 хиљада динара и њих финансира позориште из сопствених средстава.

- Систем сценске механике је оно што публика не види, а што виси над главама глумаца и директно угрожава њихову безбедност, а с друге стране омогућава позоришну

чаролију. Након 20 година смо смогли снаге да средствима сопствених прихода, дакле од онога што сами зарађујемо путем продаје улазница, инвестирамо у побољшање услова сценске механике, односно свих оних металних повлака које служе представама, носе рефлекторне и декор. Уз помоћ компаније која је у једном делу и покровитељ фестивала "Мали Јоаким" успевамо да заменимо сајле на свим челичним повлакама, а такође и да модернизујемо систем

главне позоришне завесе, да модернизујемо систем електричних цугова који носе рефлекторне, да их обезбедимо, ставимо кочнице, објашњава директор Краљевачког позоришта Миодраг Динуловић.

Локална самоуправа са пет милиона динара финансира је радове на систему доградње противпожарне заштите који су такође били приоритетни.

- Доградња противпожарне заштите омогућиће безбедност гледалишта, у случају пожара који може да се догоди на

сцени. Систем је такав да "пада" једна текстилна негорива завеса која на више од сат и по обезбеђује да не продре ватра, али и дим у дворану, како би публика могла безбедно да напусти салу. Не бих волео да се она никада опроба, али злу не требало, то је законска обавеза наше куће. Чekali смо све ове године да размисли текстилну завесу која може да се угради на наш портал, јер челичну завесу, која је иначе стандард, не можемо да ставимо, истиче Динуловић.

Биће појачани и системи противпожарног излаза тзв. ан-

типаник полугама које ће омогућити да се врата отварају како треба. У плану је и замена седишта у сали понајвише због безбедности најмлађе публике.

- Волео бих највише због безбедности деце да у наредне две године заменимо сва седишта у нашој дворани. То би коштало око два милиона динара, каже Динуловић.

Планирано је да тренутни радови буду завршени пред почетак фестивала „Мали Јоаким“ који ће у нашем граду бити одржан од 12. до 19. новембра.

С. Ћировић

■ Завршен Међународни сајам књига у Београду

БИБЛИОТЕЦИ СПЕЦИЈАЛНО ПРИЗНАЊЕ

• Ово је, заправо, признање нашој дугогодишњој издавачкој истрајности која је резултирала књигама које су, у последње две деценије, обележиле српску књижевност, наглашава Дејан Алексић, уредник издавачке делатности

Специјална награда за издавача на 61. Међународном сајму књига у Београду додељена је Народној библиотеци „Стефан Првовенчани“ из Краљева. Признање посебно добија на значају ако се има у виду да је на Сајму било присутно 450 директних издавача, од којих је четрдесетак из иностранства. Ове године Библиотека је објавила 21. књигу, понајвише из области поезије, али читаоцима су понуђена и дела иностраних аутора, есејистичке књиге уважених књижевних аналитичара, есејиста и филолога, збирке изабраних песама угледних домаћих песника. Издавачка делатност ове установе културе траје од 1985. године са опусом од 300 књига, а само у овој години издато је 20 песничких издања.

У тридесет година наше издавачке делатности пресудан моме-



Дејан Алексић и Ана Гвозденовић након уручења признања

нат била је 2000. година када је формирана редакција „Повеља“ у кући Адића у Краљеву. Признање представља доказ о квалитету нашег рада, нагласила је Драгана

Типсаревих, директор Народне библиотеке „Стефан Првовенчани“.

Редакцију часописа „Повеља“ чине награђивани краљевички

писци који су свој труд и таленат уткали у ово признање. Они припремају и уређују књиге које немају комерцијални карактер, а посао им олакшава подршка коју добијају од Града и Министарства културе. Часопис „Повеља“ излази три пута годишње, а издавање часописа помажу и инострани грантови земаља одакле долази аутор који се штампа у часопису „Повеља“.

„Данас се у Србији не може говорити о књижевном животу, а да се макар у фусоти не помене „Повеља“ и Народна библиотека „Стефан Првовенчани“. Ово није само успех наше библиотеке, већ и успех наше средине, јер без подршке града Краљева ми не бисмо могли да постојимо, рекао је Дејан Алексић, писац и уредник часописа „Повеља“.

Народна библиотека успела је

да сачува поезију и да постане препознатљива по домаћим и страним ауторима који објављују у овом часопису. Сваке године „Повеља“ објављује и збирку песама аутора који добије „Жичку хрисовуљу“.

„Повеља“ је у самом средишту нашег књижевног живота по мишљењу свих пратилаца књижевности у Србији и поезија је кључни жанр сваке књижевности. Поезија богата језиком нација више него што то може да учини било који други жанр, рекао је Живорад Недељковић, песник и члан редакције „Повеља“.

Народна библиотека „Стефан Првовенчани“ са редакцијом часописа „Повеља“ дом је за 11 писаца. Без лажне скромности Краљево је изнедрило писце и песнике светског калибра.

П.П.

■ Предавање о Јовану Карамати одржао др Милољуб Албијанић

НАЈВЕЋИ СРПСКИ И ЈУГОСЛОВЕНСКИ МАТЕМАТИЧАР

• Јовану Карамати, најјачем српском математичару, светску славу су донели његови оригинални математички резултати, али за историју наше математике једнаку важност имају позната Караматина школа математике и његови ђаци, касније и угледни математичари - сарадници. Та школа може са поносом да носи име Српска школа модерне математичке анализе, нагласио је др Албијанић

У Замку културе у Врњачкој Бањи одржано је предавање у оквиру програма „Велики српски научници“. О математичару, академiku проф. др Јовану Карамати, говорио је проф. др Милољуб Албијанић, математичар, књижевник и политичар.

Јован Карамата се родно у Загребу 1902, а умро је у Женеви 1967. године. Основну школу је уписао у Будимпешти 1909, а завршио је у Земуну 1913. Уписује Земунску гимназију, али због ратних прилика наставља школовање у Сушаку поред Ријеке, што му је тешко пала па га отац враћа у Земун а затим шаље у Швајцарску у Лозану, где завршава природно – научну гимназију 1920. Студије започиње на Техничком факултету 1922, али Богдан Гавриловић је први запазио таленат за математику младога Карамате и препоручио га је Михаилу Петровићу. Тако Карамата наставља студије на Филозофском факултету у Београду где је и дипломирао 1925. групу наука, коју су чиниле: теоријска математика, примењена математика и експериментална физика.

Одмах по дипломирању Карамата је постао асистент, а докторску дисертацију, „О једној врсти граница сличних одређених интеграла“, одбранио је после годину дана 1926. Након тога се, усавршавао у Паризу 1927-28. а потом почиње најзначајнији и најплоднији период њего-

вог научног рада. Чувене и оригиналне радове, који су његово име учинили познатим у скоро свим математичким круговима Европе, написао је у периоду од 1929-1933. Покренуо је иницијативу за издавање часописа Математички лист за средњу школу 1931. За доцента Филозофског факултета Универзитета у Београду Карамата изабран је 1930. године, за ванредног професора изабран је 1937, а за редовног професора Универзитета у Београду 1950. године. За дописног члана Југословенске академије знаности и уметности у Загребу, изабран је 1933. године. Дописни члан Српске краљевске академије постао је 1939. а редовни члан одељења природно-математичких наука САНУ 1948. године. Дописни је члан Чешког краљевско научног друштва од 1936. године. Био је члан Швајцарског, Француског и Немачког математичког друштва; Француског друштва за развој наука, стални сарадник у референтним часописима.

„Послератни период живота и рада Јована Карамате карактерише и његова изузетна активност у раду новооснованог Математичког института при САНУ. За редовног професора у Женеви изабран је 1951. И након тога често је посећивао Београд и држао је семинаре и саопштења на Математичком институту САНУ. Карамата је боравио више пута као гостујући истраживач у Математичком истра-



Јован Карамата

живачком центру у Медисону (Висконсин САД) у периоду од 1960-1964“.

Карамата је објавио 122 научна рада, две монографије, односно уџбеника и седам стручно педагошких радова. Најзначајнији резултати, из области класичне математичке ана-

лизе, ушли су у историју светске математике.

„Карамата је светску славу стрекао 1930, муњевитим доказом Харди-Литлвудове теореме. Рад је имао свега две стране, али је изазвао изненађење у математичким круговима и аутору је одмах донео светску славу. Тај Караматин рад донео је нов, кратак и посебно елегантан доказ познате теореме и нову методу коју је омогућила многе даље резултате и примене, и која је као таква нашла своје место у познатим монографијама: К. Кнопа, Г. Деча 1, Д.В. Видера, Г.Х. Хардија, Ж. Фавара“.

Утемељио је теорију правилно променљивих функција и аутор је више важних Тауберских теорема. Поред ове области године 1930. појавила се, „у румунском часопису Mathematica расправа у којој су дате дефиниција и основне особине правилне, односно споро променљиве

функције. Циљ и идеја те расправе су били да се уопште Тауберовски услови у неким инверзним теоремама. Убрзо се видело да се те функције могу успешно применити у многим гранама математичке анализе и у теорији вероватноће, где год није потребна сама чињеница конвергенције већ и друге додатне информације. Тиме је Караматина теорија израсла у огромну математичку зграду чији је значај и даље у успону и којој су посвећене, између осталог и три познате монографије о правилној променљивости функција - Е. Селета, затим Бингам, Голди и Тојгелс и Гелук де Хан.

Албијанић је нагласио његову актуелност и данас. „Неочекивано и за самог Карамату, споро променљиве и правилно променљиве функције су се показале од изузетног значаја у примени на теорију вероватноће што је по први пут дошло до потпуног изражаја у књизи В. Фелера Увод у вероватноћу 1 и 2, 1969-1971. Правилна променљивост има важну улогу у теоремама у којима се претпоставља слаба конвергенција низа функција расподеле, као што су слаби закон великих бројева и централно гранична теорема, а што је тесно повезано са теоријом привлачења и теоријом обнављања.“

Приредила
Јелена Боровић – Димић

Жички благовесник

„А ОНИМА КОЈИ ПРИМИШЕ ИСУСА ДАДЕ СЕ ВЛАСТ ДА ПОСТАНУ ДЕЦА БОЖИЈА“

Хришћанска порука је најдивнија вест коју је овај свет икада могао чути и коју је икада и чуо. Некима ће ове речи изгледати препотентно и наивно, али да ли ишта може бити дивније од поруке да Онај који је створио универзум заправо воли човека и да је свако од нас неизречиво значајан у његовим очима. У неким другим религијама, нпр. у исламу, човек је представљен као роб Алахов – човек је роб, Алах је господар а између роба и господара нема нити може бити љубави. У атеизму човек је релативно ослобођен од моралних оквира, али је у крајњој линији роб смрти. Јер, смрт свакако долази по своје, а то значи да ће сви неминуовно нестати без трага. Из сећања људског рода ће ишчилети чак и спомен на Наполеона Бонапарту и за неких десетак хиљада година нико неће имати никакве представе о Ватерлоу и Бонапартиној ери као што и ми данас не знамо ама баш ништа о историјским великанима који су живели пре неких десетак миленијума. Смрт ће све неповратно однети са собом као да они који су умрли никада нису ни живели. И то јесте помало

тужно. Можемо бити и хришћани и нехришћани и атеисти али се негде можемо сложити да је хришћанска порука свакако неупоредиво лепша од свих других погледа на свет (без улажења у то који је поглед истинит) – Бог воли човека, и жели му најлепши могући исход – жели да човек буде вечан у Царству његовом у ком обитавају радост и љубав.

Позивам све вас који читате овај текст да одгледате видео снимак који траје свега неких четрнаестак минута о имаму (муслиманском „свештенику“) који је изучавајући Куран увидео да је према Курану Исус неупоредиво већи пророк од Мухамеда јер се име Мухамедово спомиње на свега четири места, док се име Исусово спомиње на двадесет пет места. Та чињеница га је најпре сасвим поразила, а потом и натерала на додатна промишљања и изучавања која су га полако довела до Библије (у Курану постоји један стих који каже: „Ако ти нешто од овога није јасно онда иди и питај човека који је читао Библију или ти сам прочитај Библију, јер је Истина већ открила себе“). Оно што је мени посебно

дирљиво у његовој потресној исповести је везано за пресудни „детал“ услед ког се дефинитивно определио за хришћанску веру. Наиме, на основу неких сличности са Кураном он је мислио да су Свето Писмо и Куран сагласни те да се не мора определити већ се уједно може бити и хришћанин и муслиман. Међутим, наишао је на речи због којих се сасвим одлучио за хришћанство. То су речи из Јовановог Јеванђеља: „А онима који примише Исуса даде се власт да постану деца Божија“ (Јн 1, 12). Када је прочитао ове речи оне су га намах купиле јер су у исламу јасно постављене ствари – човек је роб и Алах је господар. А овде се говори о томе да ми можемо имати достојанство деце Божије – Творац васионе („Господар“) је неко кога можемо називати својим Оцем јер Он сам тако жели. Љубав Божија која нас усваја и усиновљује је била пресудни фактор – нико не воли да га ословљавају и доживљавају као роба.

Тај дивни јеванђелски стих је упућен свима нама – знајте да верујући у Христа можемо ступити у достојанство синова и

кћери Божијих, ни мање ни више! Не може се описати колико су те речи заправо дивне и надањујуће – бити хришћанин значи веровати да је могуће остварити толико присан и непосредан и директан однос са Богом какав имају мала деца са својим родитељима. Човеков крај нису смрт и вечни заборав већ вечни сусрет и вечни загрљај са Оцем нашим небеским, а самим тим и са свима које волимо.

Због овакве дивне визије љубави Божије коју пружа овај стих, али и цело Јованово Јеванђеље, па и цело Свето Писмо, овај бивши имам је постао хришћанин, па је због тога чак и претрпео брутална мучења и то од стране својих најближих. Наиме, његов отац и његова браћа су га киднаповали и толико крвнички тукли да је пао у несвест. Када се пробудио из несвесног стања осећао је страховит бол јер су на све његове ране сипали чили у праху како би га опекали. Данима му нису давали ни храну ни воду, чак му је и рођени брат дао да пије мокраћу у знак казне због одрицања од ислама. Његови најрођенији су то чинили зато што у

Курану отворено пише да ономе ко се одрекне ислама следује смртна казна. На крају, када су покушали да га закољу сам Христос га је чудесно спасао. Све то се налази на овоме снимку обавезно га погледајте. Линк на коме га можете погледати је https://www.youtube.com/watch?v=u_Xps-mbUhg. Овај видео снимак је заиста диван и дирљив (у питању је наш савременик који је још увек жив) и покушајте да га не пропустите...

Тај клип са Youtube – а сам навео само зато што је то један потресан пример који сведочи о дивоти и лепоти хришћанске поруке – и ви који сте осуђивали или осуђујете хришћанство пробајте најпре да се замислите над тим о чему и шта заправо хришћанство говори... Можда је хришћанска порука сасвим другачија од онога шта ви замишљате под њом?... Можда је она пријемчивија много више него што сте то мислили о њој. Уколико имате питања или икакве сугестије можете писати редакцији Ибарских новости са захтевом да се то достави писцима ове рубрике.

**Стефан Милошевски,
ђакон при храму Светог
Саве у Краљеву**

Позив компанијама које послују у Србији

УЧЕСТВУЈТЕ У „АНКЕТИ ПОСЛОДАВАЦА“

Национална служба за запошљавање од 1. новембра спроводи „Анкету послодаваца 2016“, у циљу континуираног праћења потреба тржишта рада. Анкетом ће бити обухваћено око 5.000 послодаваца из свих области рада.

Зато апелујемо на компаније којима ћемо се ускоро обратити

да учествују у овом истраживању и да у разговору са нашим анкетарима обезбеде тражене податке. Будући да се ради о истраживању од националног значаја, драгоцен је и подршка представника најбројнијих асоцијација послодаваца и социјалних партнера НСЗ - Привредне коморе Србије,

Уније послодаваца, Асоцијације малих и средњих предузећа, у смислу активације, односно бољег одзива њихових чланова.

Без ваше подршке не можемо успети, па вас позивамо да заједно изађемо у сусрет изазовима које пред нас постављају нови трендови на тржишту рада.

Позив Кола српских сестара

ПОКЛОНИТЕ ДНЕВНИЦЕ ДАНИЛУ

Свима Вама је добро познато да се на нивоу нашег града води велика хуманитарна акција за помоћ нашем суграђанину Данилу Јованову у вези изградње хидрауличне платформе за његов нормалан будући живот. Ми, као чланице Кола, већ у два наврата смо, у границама својих могућности, здушно подржале ову акцију и максимално смо биле укључене у акције које су водиле установе културе (Позориште и Спортска удружења), куповином улазница и нашим присуством свим тим дешава-

њима.

Како још увек нису прикупљена довољна средства за платформу дошле смо на идеју да се обратимо Вама, председнику Скупштине града и градоначелнику, са молбом да се на првом наредном редовном заседању Градске скупштине одборници а и градски већници одрекну својих дневнице за ову хуманитарну акцију Кола српских сестара Краљево.

Уколико се прихвати овај наш предлог молимо да прикупљена средства од

Ваших дневница уплатите на наш жиро-рачун 310-213251-78 код НЛБ банке у Краљеву Коло српских сестара Краљево, а ми ћемо тај новац подићи са рачуна и лично уручити нашем Данилу уз присуство медија.

Надамо се да Вам неће много требати да размишљате када се ради о оваквом веома битном пројекту изградње хидрауличне платформе за Данила Јованова те да ће и Ваше срце бити племенито и одређи се те једне дневнице за ову сврху.

Извештај из породилишта од 27. октобра до 2. новембра

ДЕВОЈАЧКА НЕДЕЉА

Бојана Славковић из Краљева родила је девојчицу; Хасима Смаилагић из Тутина родила је девојчицу; Сања Ђековић из Отрока родила је дечака; Јасна Рашковић из Краљева родила је девојчицу; Ивана Виријевић из Раванице родила је дечака; Светлана Јанићијевић из Краљева родила је девојчицу; Марија Каличанин из Краљева родила је девојчицу; Јелена Стевић из Врњачке Бање родила је дечака; Катарина Филиповић из Новог Села родила је девојчицу; Дијана Медар из Грачаца родила је девојчицу; Јована Николић из Ушћа родила је девојчицу; Марија Грбовић из Краљева родила је девојчицу; Сандра Бојковић из Штулца родила је дечака; Марија Чомагић из Врњачке Бање родила је девојчицу; Александра Вићентијевић из Краљева родила је девојчицу; Данијела Марић из Подунавца родила је девојчицу; Миљана Миљковић из Конарева родила је девојчицу; Милица Варевац из Трстеника родила је

дечака; Маја Гаровић из Ратине родила је девојчицу; Сузана Бојић из Краљева родила је девојчицу; Адријана Павловић из Витановца родила је дечака; Миа Мијаиловић из Краљева родила је дечака; Тијана Урошевић из Краљева родила је девојчицу; Јелена Ђокић из Подунавца родила је дечака;

Зорица Чингелић из Краљева родила је девојчицу; Драгана Михајловић из Новог Села родила је девојчицу; Маријана Биговић из Јошаничке Бање родила је девојчицу; Миљена Јовановић из Краљева родила је дечака; Ивана Марковић из Краљева родила је дечака; Марина Раковић из Тутина родила је девојчицу; Данка Вукомановић из Краљева родила је дечака; Слађана Станушић из Чукојевца родила је дечака; Кристина Ђокић из Врњачке Бање родила је дечака; Ђорђевић Катарина из Трстеника родила је девојчицу и Ана Божовић из Адрана родила је дечака.

НОВИ УСПЕХ УЧЕНИКА КРАЉЕВАЧКЕ МУЗИЧКЕ ШКОЛЕ

ВЕЉКО „ПРЕГАЗИО“ ПОЛА СВЕТА

• Млади хармоникаш Вељко Милојковић остварио изузетне резултате на такмичењима у Кини, Русији, Италији и Португалу током септембра и октобра

Са сигурношћу се већ сада може тврдити да ученике и професоре краљевачке музичке школе очекује још једна сјајна сезона. Важно „појачање“ стиже им од Вељка Милојковића, ученика трећег разреда средње школе, који је рођен у Ражњу, а до сада се школовао у Алексинцу и Чачку. Тек је од септембра ученик краљевачке музичке школе и у том кратком периоду освојио је значајна признања на најважнијим светским такмичењима из хармонике.

Вељко је, за мање од два месеца, захваљујући свом таленту и великом раду, пропутовао малтене пола света. Победио је на Интернационалном такмичењу у Кини, на Светском купу за хармонику у Ростову на Дону у Русији био је трећи, заузео је пето место у италијанском граду Кастелфидардо и друго на Светском трофеју у Португалу. Треба нагласити да на такмичењима овог ранга нема више првих награда, као што је то слу-



Вељко Милојковић, ученик трећег разреда средње школе

чај на многима у нашем региону, већ су изузетно јаки и озбиљни и конкуренција и начин оцењивања.

Овај млади хармоникаш до преласка у Краљево већ је добио прве награде на четрдесетак такмичења у Србији, Хрватској и Босни и Херцеговини, сарађујући са својим првим професором из Алексинца, Александром Станко-

вићем и прослављеним крагујевачким педагогом за хармонику, професором Миљаном Бјелатићем. У такмичарску, али и другарску атмосферу краљевачке музичке школе одлично се уклопио, а већ се представио и краљевачкој публици свирајући на прослави Имендана нашег града.

Ј.П.

Успостављена сарадња са фондацијом „Тијана Јурић“

ЗАШТИТУ ДЕЦЕ ПОДИЋИ НА

Зверско убиство мале Тијане Јурић је нешто што због монструозности злочина нормалан човек жели да потисне из памћења, али не може да заборави. Отац Тијане Јурић основао је фондацију која носи име његове покојне ћерке како би заштиту деце подигао на виши ниво. До сада је фондација одржала предавања и трибине у 70 школа у Војводини, а Краљево је први град из Централне Србије где ће фондација спроводити своју едукативну улогу. У разговору са градоначелником Краљева фондација тражи једино институционалну подршку.

-Грађани Краљева су на мене лично оставили дубок траг у најтежим тренуцима мога живота. Дали су ми огромну подршку и ја сам са великим бројем Краљевчана данас велики пријатељ и не могу да заборавим ту подршку у најтежим мојим данима од Тијаниног нестанка, па до дана данашњег. Због тога је моја жеља и обавеза да Краљево буде један од првих градова ван Војводине са којим ћемо имати једну добру сарадњу. Нама је од града Краљева потребна само институционална подршка како би најстручније људе, који се баве заштитом деце на улици и интернету, довели у ваш град, рекао је Игор Јурић, оснивач фондације „Тијана



Игор Јурић, оснивач фондације

Јурић“.

Градоначелник ће са фондацијом „Тијана Јурић“ потписати меморандум о сарадњи и овластиће једног члана Градског већа који ће бити контакт фондацији која добија све већу подршку и са државног нивоа.

-Господин Јурић није човек који је после трагичне погибје његове ћерке свој бол преточио у удаљавање од других људи, већ је добио снагу да разговарајући са децом, организујући представе за њих и трежећи све друге начине да

КАРАТЕ КЛУБ „РЕИКОН“

НОВЕ МЕДАЉЕ ИЗ ЈАГОДИНЕ И ЛЕСКОВЦА



Каратисти краљевачког Реикон-а освојили су три медаље на Међународном меморијалном турниру Драган Радовановић-Пјер одржаном прошле недеље у Јагодини. Учествовала су 32 клуба из Србије, Црне Горе, Мађарске и Македоније са више од 550 такмичара.

Златне медаље освојили су Трифун Јаковљевић (2007) и Вељко Савић (2004), а бронзану Михаило Велимировић.

А на УНСУ купу одржаном у Лесковцу каратисти Реикон-а освојили су треће место у генералном пласману најуспешнијих клубова на турниру. У конкуренцији 200 такмичара из 20 клу-

бова КК Реикон је освојио девет медаља, од чега пет златних, три сребрне и једну бронзану.

Прва места освојили су Тијана Радичевић (2007), Вукашин Вучинић (2007), Јована Петковић (2005), Валентина Ђорђевић (2004) и Невена Новковић (2002). На друго место пласирали су се Анђела Станисављевић (2009), Александар Ђорђевић (2009) и Валентина Ђорђевић (2004), док је треће место припало Сари Пљакић (2008).

У суботу, 19. новембра, са почетком у 11 часова у сали Карате клуба Реикон одржаће се првенство клуба. Улаз је слободан! Право учешћа имају сви

уредно регистровани чланови Реикон-а.

Карате клуб Реикон под слоганом „Браним себе не нападам тебе“ уписује нове чланове у карате вртић Колибри за децу узраста од 3 до 6 година - понедељком и петком од 18:30 до 19:30 часова, а по одлуци управног одбора карате вртић биће бесплатан за сву децу града Кра-



љево наведеног узраста!

Ново!!! Карате за тате и маме!!! У карате вртићу Колибри и почетничкој групи са својом децом могу вежбати и њихови родитељи. Клуб уписује нове чланове и у почетничку групу узраста од 7-107 година - понедељком, средом и петком од 18:30 до 19:30 часова. Тренинзи се одржавају у специјализованој сали за карате у улици Цара Ла-

зара 62 у ТЦ преко пута Медицине рада. Упис и први месец тренирања у почетничкој групи су бесплатни! Такође сви они који желе могу се укључити у рад треће и четврте групе понедељком, средом и петком и то жути, оранж и црвени појасеви од 19:30 до 20:30 часова, а зелени, плави, љубичасти, браон појасеви и мајстори од 20:30 до

21:30 часова.

Све Информације на тел.036/335-360;061/617-05-57 www.reikonkarate.com и на фејс бук страници клуба.

Тренинге воде проф.Зоран Јаковљевић, црни појас 5.дан, бивши репрезентативац Србије и Црне Горе и међународни карате судија Б категорије и проф.Веско Плавић, црни појас 2.дан и национални судија.

Турнир у малом фудбалу краљева

СВЕТИ САВА ПИ ДО ПЕХАРА

Претходног викенда одржан је турнир у малом фудбалу ученика петих разреда четири краљевачке основне школе. У организацији Месне заједнице Рибница, у новој спортској дворани, играли су ученици основних школа „Вука Караџић“ са Берановаца, „Свети Сава“ из Рибнице, „Вук Караџић“ из Рибнице и „Четврти краљевачки батаљон“.

-Турнир је игран по правилима малог фудбала (5+1). Имали смо сјајне услове у новој спортској дворани, а дечаки су показали векики фудбалски таленат и умеће. У полуфиналним мечевима Вук Караџић (Берановац) је победио Четврти краљевачки батаљон 1-0, док је дерби Рибнице припао Светом Сави који је са 6-2 победио „комшије“ из Вука Караџића. У борби за треће

место „Батаљон“ екипу Вук Караџић док је у финалу био бољи од школе Вук Караџић (Берановац) резултатом 2-0. Победничка екипа добила је пехар, као и на турниру Андрија Дарко Ладинац турнир вета за спорт

Организација су свесрдно председник МЗ Рибница Станковић, који је дао нови савети најбољима у Рибници, члановима Бунарцић, који је већа задужен за турнир у малом фудбалу, а пети краљевачки школа организује годину за редом МЗ Рибница стана традиционални масовнији.

ВИШИ НИВО

се приближи деци пронашао такву снагу да деци покаже да треба да се изборе са опасностима које их вребају у стварном и виртуалном животу и показао им начин на који то треба да ураде, рекао је др Предраг Терзић, градоначелник Краљева.

У ОШ „Свети Сава“ у Рибници, фондација „Тијана Јурић“ одржала је прву едукацију у Краљеву. Ученици школе са пажњом су пратили једночасовну представу и сви су умели да раздвоје добро од лошег. Одржана је и трибина о безбедности и заштити деце. Представници фондације рекли су да на овакво гостопримство још нису наишли иако су посетили 70 школа у Војводини.

Организовање представа за децу која треба ученике да потакне да разлуче шта је добро, а шта зло, предавања на тему вршњачког насиља и трговине људима, едукација социјалних радника као и одржавање трибина основне су активности фондације „Тијана Јурић“ како би се допринело повећању безбедности деце и спречило да се овакво брутално убиство више не догоди.

П.П.

Реконструкција живописа у цркви Светог Саве у Жичи

НАСТАВАК РАДОВА ИДУЋЕ ГОДИНЕ

• Црква Светог Саве, задужбина Светог Николаја Велимировића у комплексу манастира Жича, крије занимљиве приче и фреску Светог Николаја Романова која је дуго чувана као велика тајна • Реконструкција живописа у цркви још није завршена, а очекује се да тај посао буде завршен следеће године

Манастир Жича у склопу свог комплекса има осам цркава, што нема ни један други православни манастир у Србији. Једна од тих цркава је и црква Светог Саве чији је ктитор Свети владика Николај Велимировић. Црква је изграђена неколико година уочи Другог светског рата, а фрескописана је 1937. године. Занимљива је прича како је црква фрескописана.

– Оно што је занимљиво, а што није познато нашем народу је начин на који је живописана црква. Била је жена којој се син јединац напрасно упокојио и наравно била је очајна због тога. Некако се налазила на броду, не бих знала да тачно кажем где, на којем се налазио и владика Николај, наш свети владика Николај Велимировић. Она је решила да се убије скоком у воду. Међутим, владика јој је пришао и рекао: „То што планираш да учиниш, немој, него дођи код мене у Жичу“. Она се тргла, јер нико није знао за њену намеру, а владика је био позорљив као што знамо. Она је одустала, јер нема већег греха од самоубиства. Дошла је у Жичу, замонашила се и упокојила као монахиња Марија, а своје наслеђе које је имала уложила је у цркву Светог Саве. Владика је тај новац употребио за живопис ове цркве, испрчала је монахиња жичка Нектарија.

Цркву је фрескописао руски емигрант, белогардејац Николај Бајендорф, а сам владика Николај Велимировић желео је да у цркви има фреску цара Николаја Романова, великог пријатеља Срба, који тада још увек није био канонизован. Имати фреску Николаја Романова у цркви био је велики проблем после Другог светског рата, па су монахиње фреску покриле папиром и тако сачувале и њу и цркву од комуниста.

– Владика је раније саградио цркву у Охриду где је такође



Црква Светог Саве

била фреска цара Николаја. Комунисти су порушили цркву, а наше монахиње су биле приморане да ту фреску прекрију једним папиром, јер је постојала велика опасност по монахиње и цркву, ако комунисти примете фреску, рекла је монахиња Нектарија.

Живопису у цркви Светог Саве је потребна реконструкција са којом се и почело, али су радови прекинути. Према речима директора Завода за заштиту споменика Краљева, радови ће бити настављени коначно следеће године, јер одлагање завршетка радова на реконструкцији цркве Светог Саве може унети само непотребно семе раздора.

П.П.

ВАЖНИ БРОЈЕВИ ТЕЛЕФОНА

МУП	192
Вагрогасци	193
Хитна помоћ	194
Телефонске сметње	19771
Телеграми и међ. разговори	1961
Информације	11811
Служба буђења	19811
Војна хитна помоћ	1976
СОС телефон	355 607
АМС	1987
ПУКраљево	364 000
Саобраћајна полиција	364 014
Општина Краљево	306 000
Правна помоћ	306 048
Железничка станица	313 555
Аутобуска станица	313 444
Електродистрибуција - диспечер	322 892
Водовод - диспечер	307 155
Топлана - диспечер	314 888
Чистоћа - диспечер	362 202
Болница	301 988
Дом здравља „Рибница“	372 070
Дом здравља „Женева“	323 797
Дечја поликлиника	301 729
Музеј	315 350
Народна библиотека	321 377
Краљевачко позориште	311 322
Туристичка организација Краљево	316 000
Биоскоп „Кварт“	311 571
Црвени крст	316 650
Ветеринарска станица	324 295
Историјски архив Краљево	317-560

Бикиклизам

Бициклизам

ДУШАН РАЈОВИЋ У АДРИЈИ



Душан Рајовић, највећа бицикличка нада наше земље

најјачу класу захваљујући том тиму. Много добро раде, возе јаке трке. Лично познајем Горана Пера и Јона Божића, другари смо још из јуниорских дана - преноси утиске Рајовић.

Брзо је

дошло до сарадње?

– Мој тренер Радиша Чубрић је добар са челницима тог тима, са спортским менаџером Боштијаном Мерваром. Још док сам био јуниор интересовали су се за мене, причали смо неколико пута и одлука је пала да возим за њих у 2017. години. Уговор је потписан крајем прошле седмице, дошли су из Словеније, а параф смо ставили у Сремској Митровици., пренео је Душан, који се екипи прикључује већ 15. новембра, са озбиљнијим припремама креће почетком јануара, а премијера у новој мајници очекује га у фебруару на трци „Истарско пролеће“.

Т.Арсип

Душан Рајовић, 18. годишњи репрезентативац Србије и возач Металца из Краљева добио је понуду која се не одбија. У 2017. години талентовани момак из града на Ибру возиће за словеначки тим Андрија, који је на сцени од 1972. године, а један је од најбољих континенталних клубова у Европи. Душан је још као јуниор добио понуду од клуба из „дежеле“ али сада је први пик из Србије и званично као млађисениор постао члан овог тима:

– Адрија је један од најбољих континенталних тимова на Старом континенту који прима младе возаче и шаље их даље у про тур. Много возача из Хрватске, Словеније је отишло у

У недељу

ПАРАСТОС НА ВРАНОВЦУ

Тачно пре сто и једне године, у периоду од 7. до 14. новембра 1915. године, на Врановцу, Троглаву и Чемерну водиле су се жестоке борбе између српскоцрногорске и аустроугарске војске у склопу одбране Србије од армија Централних сила. Припадници Дринске дивизије, Дунавске дивизије, Ужичког одреда, Доњовасојевићке бригаде и Студеничког одреда херојски су се борили против далеко надмоћнијег непријатеља. Аустроугарска војска је намеравала да пресече Ибарску долину и онемогући повлачење глав-

нине српских армија. Њихов план није успео захваљујући јунацима који су бранили Србију на Врановцу, Троглаву и Чемерну.

Већ осам година припадници Одбора за обележавање борби на Врановцу, Троглаву и Чемерну одржавају парастос на овим светим местима наше историје. Тако ће бити и у недељу 6. новембра 2016. године на брду Врановцу, где ће се у 12 часова одржати парастос и сабор поштовалаца српске историје.

М.М.Кешо



Град Краљево

Савет за безбедност саобраћаја

Дана 09.11.2016. навршава се година дана
од смрти моје мајке

Миланке Милановић – Лане



Вечно хвала.

Твој син Љубиша

С Е Ћ А Њ Е

Танасковић Саша

4.11.1989 – 4.11.2016.



Поносни смо на твој частан и достојанствен живот,
а доживотно тужни због твог одласка.

Чувају те од заборава: мама, тата и сестра

У суботу, 5.11.2016. године у 14 сати на Новом гробљу
у Краљеву даваћемо годишњи помен
нашој племенитој мајци

Томашевић Стаменки



Чувамо успомену.

Тугују њена деца:
Верница, Зорица и Зоран са породицама

**ЧИТУЉЕ И ОГЛАСЕ
ПРИМАМО ДО ЧЕТВРТКА У 10 САТИ
У КАНЦЕЛАРИЈИ КОЈА СЕ
НАЛАЗИ У УЛИЦИ
ЦАРА ЛАЗАРА 44 НА ДРУГОМ
СПРАТУ (ПРЕКО ПУТА ПОШТЕ)
И У МАРКЕТИНГ АГЕНЦИЈИ „ГОРАН“
МИЛОША ВЕЛИКОГ 14/1
У ПАСАЖУ ПРЕКО ПУТА
РОБНЕ КУЋЕ
ТЕЛЕФОН- 321-454**

МАЛИ ОГЛАСИ

• Продајем кућу 59м2, Ул. Војводе Степе 118А, цена 13.500 евра, хитно.

064/ 45 201 48

• Продајем викендицу 55м2 са великом терасом, у близини манастира Жича и 2,5 ари плаца.

064/ 166 3113

• Продајем плац 70 ари на Берановцу, преко пута Лукића и издајем локал Ул. IV Црногорска, Рибница, преко пута касарне.

069/ 32 86 202

• Погољно продајем локал код Дома друштвених у два нивоа 7м2 приземље + 21м2 подрум.

063/ 44 60 60

• Издајем део пословног простора, погодан за маникир.

063/ 17 89 095

• Стоматолози, нуди вам се посао у строгом центру Београда. Продајем локал 15 м2

код „Леснине“.
063/ 633 822

• „Тргомену некретнине“ потребан грађевински инжењер са лиценцом.

**036/ 862 450;
064/ 649 59 29**

• Потребан пекар.

063/ 19 59 431

• Предузећу „Đuđa Giugia“ доо потребан радник за рад у техничкој припреми на изradi радних налога.

Услови: - познавање и рад у програму AutoCAD
- виша или висока стручна спрема.

**036/ 5816 – 615;
5817 125, 5817 126 од 8 – 15 часова.**

• „ВИРЦИНИЈА“ доо прима :
- два возача, Ц и Е категорије,
- три магацинска радника,

- економисту за канцеларијске послове.

CV доставити лично у Насеље

Адрани 579А, 36000 Краљево.

• Хотелу Ботика потребни кувар и конобар са искуством.

Јавити се лично.

• Јединствена акција од 50 – 80%

Ординација „СВЕТИ ЈОВАН“ Краљево

- Ултразвук срца, стомака, штитасте жлезде, крвних судова врата

укупно 2.000,00 динара.

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ГРАД КРАЉЕВО - ГРАДСКА УПРАВА
ОДЕЉЕЊЕ ЗА ИНСПЕКЦИЈСКЕ ПОСЛОВЕ
ОДСЕК ЗА ЗАШТИТУ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ
БРОЈ: X 501-151/16
ДАТУМ: 02.11.2016.ГОДИНЕ
К Р А Љ Е В О

На основу Закона о процени утицаја на животну средину, члана 10. став 1., а у вези члана 29., став 1. и 3. („Сл. гласник РС“ бр.135/04 и 36/09) ОДСЕК ЗА ЗАШТИТУ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ

ОБАВЕШТАВА

Јавност и заинтересоване органе и организације да је овом органу поднет захтев за одлучивање о потреби процене утицаја на животну средину, ПРОЈЕКТА, радио-базна станица „КВ Грдица“, у Грдичкој улици бб, у Краљево, на к.п. 4416/1 К.О. Краљево, носиоца пројекта Телеком Србија а.д., Таковска 2, Београд. У питању је проширење новим системом на већ постојећем антенском стубу.

Увид у податке, обавештења, документацију и захтев носиоца пројекта, може се извршити у просторијама надлежног органа - Одсека за заштиту животне средине у Краљево, Трг Јована Сарића бр.1, канцеларија бр.417, почев од 04.11.2016. године у времену од 11,00 до 15,00 сати.

Молимо вас да у року од 10 дана од дана објављивања доставите мишљење о захтеву за одлучивање о потреби процене утицаја предметног пројекта на животну средину овом надлежном органу.



Република Србија
МИНИСТАРСТВО ПОЉОПРИВРЕДЕ И ЗАШТИТЕ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ

Број: 353-02-2024/2016-16

Датум: 25.10.2016.

Немањина 22-26

Београд

На основу чл. 10. став 1. и 2., а у вези са чл.29. став 1. и 3. Закона о процени утицаја на животну средину („Сл.гласник РС“ 135/04, 36/09), даје следеће

ОБАВЕШТЕЊЕ

Носилац пројекта МХЕ „Караула“ д.о.о. Београд, поднео је захтев за одлучивање о потреби процене утицаја на животну средину за пројекат изградње МХЕ

Заинтересована јавност може да изврши увид у садржину захтева сваког радног дана од 11-14 часова у просторијама Министарства пољопривреде и заштите животне средине у Београду, ул. Омладинских бригада 1, соба 428 и на вебсајту <http://www.eko.minpolj.gov.rs/obavestenja/procena-uticaja-na-zivotnu-sredinu/>, и достави своје мишљење у року од 10 дана од дана објављивања овог обавештења.



Република Србија
МИНИСТАРСТВО ПОЉОПРИВРЕДЕ И ЗАШТИТЕ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ

Београд

На основу чл. 24 и 28. а у вези са чл. 29. став 1. и 3. и чл. 33. Закона о процени утицаја на животну средину („Сл. гласник РС“ 135/04 и 36/09), даје следеће

ОБАВЕШТЕЊЕ

Обавештавају се јавност и заинтересовани органи и организације да је овај орган донео Решење којим се носиоцу пројекта СТЕЕЛ-ИМПЕХ Д.О.О. из Сремске Каменице, Вихорска 35, даје сагласност на ажурирану Студију о процени утицаја на животну средину пројекта складиштења и третмана отпадних возила и електричног и електронског отпада на КП 5297/2 КО Краљево, територија Града Краљево, заведену под бројем 353-02-01620/2016-16 од 08.08.2016.

Студију је израдила EcoLogicaUrbo ДОО из Крагујевца, Саве Ковачевића 3/1.

Увид у донето решење може се извршити у просторијама Министарства пољопривреде и заштите животне средине у Новом Београду, Омладинских бригада 1, канцеларија 426, сваког радног дана од 11-14 часова, као и на сајту <http://www.eko.minpolj.gov.rs/obavestenja/procena-uticaja-na-zivotnu-sredinu/>.

Решење је коначно у управном поступку. Заинтересована јавност и носилац пројекта могу повести управни спор пред надлежним судом у року од 30 дана од дана објављивања огласа.

Одељење за урбанизам, грађевинарство и стамбено - комуналне делатности Градске управе града Краљево

у складу са чланом 50. Закона о планирању и изградњи („Службени гласник РС“, број 72/09 и 81/09- испр., 64/10-одлука УС, 24/11, 121/2012, 42/2013 – одлука УС, 50/2013 - одлука УС, 98/2013- одлука УС, 132/2014 и 145/2014) и члановима 60. и 63. Правилника о садржини, начину и поступку израде докумената просторног и урбанистичког планирања („Службени гласник РС“, број 64/2015), а по обављеној стручној контроли од стране Комисије за планове града Краљево, оглашава

ЈАВНИ УВИД:

1. НАЦРТА ИЗМЕНЕ ПГР „СИЈАЋЕ ПОЉЕ“

Јавни увид у наведени Нацрт плана обавиће се у трајању од 30 дана почев од 07. новембра 2016. године.

Нацрт плана биће изложен у холу зграде градске управе града Краљево Трг Јована Сарића број 1 (I улаз - приземље), у току трајања јавног увида, сваког радног дана од 8,00 до 14,00 часова.

У току трајања јавног увида заинтересована физичка и правна лица могу да изврше увид у Нацрт плана и да своје евентуалне примедбе, сугестије и мишљења у вези са појединим урбанистичким решењима датим у Нацрту доставе (у писаном облику), Одељењу за урбанизам грађевинарство и стамбено – комуналне делатности градске управе града Краљево преко писарнице градске управе.

Потребне информације и стручну помоћ у току трајања јавног увида, а у вези са предложеним планским решењима, пружаће Одељење за урбанизам грађевинарство и стамбено – комуналне делатности градске управе града Краљево.

Након обављеног јавног увида, дана 22.12.2016. године (четвртак), одржаће се јавна седница Комисије за планове града Краљево у сали 2 Скупштине града Краљево (средњи улаз – I спрат) са почетком у 10 часова на којој ће се размотрити поднете примедбе на наведени Нацрт плана.

Позивају се сва заинтересована физичка и правна лица која буду ставила писане примедбе на Нацрт плана да присуствују јавној седници Комисије за планове.

У складу са одредбама члана 50. Закона о планирању и изградњи, Комисија за планове града Краљево сачиниће извештај о извршеном јавном увиду са свим примедбама и одлукама по свакој примедби и доставити га надлежном органу ради спровођења даље процедуре доношења планског документа.

На основу Одлуке Управног одбора Опште болнице „Студеница“, Краљево, објављује

ОГЛАС

О ЈАВНОМ НАДМЕТАЊУ (ЛИЦИТАЦИЈИ)

Предмет поступка усменог јавног надметања је продаја апарата:

Ред. бр.	Назив апарата	Година произвође	Количина	Цена
1.	Ултразвучни апарат Logiq 3 expert	2006.	1	100.000,00
2.	Ултразвучни апарат Esaote mylab 50	2008.	1	100.000,00
3.	По апарат Simens siremobil 2N	2002.	1	150.000,00

Најмањи корак у надметању је 10.000,00 динара.

Наведени апарати се налазе у просторијама Опште болнице и могу се разгледати сваког радног дана у времену од 9,00 до 13,00 часова. Продаја се врши по принципу „виђено-купљено“, без права на накнадну рекламацију.

Право учешћа у поступку лицитације имају сва правна и физичка лица која пре почетка лицитације доставе доказ о уплати депозита за учешће у лицитацији у висини од 10% од почетне цене за апарат за који су заинтересовани.

Најповољнији понуђач дужан је да излицитирану цену, као и порез на промет плати у року од 8 дана од дана лицитације. У супротном неће имати право на повраћај уплаћеног депозита. Осталим понуђачима повраћај уплаћеног депозита биће извршен у року од 24 часа.

Усмено јавно надметање одржаће се дана 14.11. 2016. године са почетком у 12,00 часова у канцеларији в.д. директора Опште болнице – III спрат зграде Поликлинике.

За све информације заинтересовани понуђачи могу се обратити начелнику Економско-финансијске службе на телефон 301-930.

РЕПУБЛИКА СРБИЈА

ГРАД КРАЉЕВО - ГРАДСКА УПРАВА

ОДЕЉЕЊЕ ЗА ИНСПЕКЦИЈСКЕ ПОСЛОВЕ

ОДСЕК ЗА ЗАШТИТУ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ

БРОЈ: X 501-154/16

ДАТУМ: 01.11.2016.ГОДИНЕ

К Р А Љ Е В О

На основу Закона о процени утицаја на животну средину, члана 10. став 1., а у вези члана 29., став 1. и 3. („Сл. гласник РС“ бр.135/04 и 36/09), Одељење за инспекцијске послове- Одсек за заштиту животне средине,

ОБАВЕШТАВА

Јавност и заинтересоване органе и организације да је овом органу поднет захтев за одлучивање о потреби процене утицаја на животну средину, ПРОЈЕКТА – Базне станице мобилне телефонije „КВ-Проте Ненадовића“-KVU48/KVL48, која се планира на кровној тераси стамбене зграде у улици Проте Ненадовића бр.10 у Краљеву, на к.п. број 3441/1, 3389/2, 3390/2 и 3391/8 КО Краљево, носиоца пројекта „Телеком Србија“ а.д. Београд.

Увид у податке, обавештења, документацију и захтев носиоца пројекта, може се извршити у просторијама надлежног органа - Одсека за заштиту животне средине у Краљеву, Трг Јована Сарића бр.1, канцеларија бр.417, почев од 04.11.2016. године у времену од 11,00 до 15,00 сати.

Молимо вас да у року од 10 дана од дана оглашавања, доставите мишљење о захтеву за одлучивање о потреби процене утицаја предметног пројекта на животну средину овом надлежном органу.

КОМЕРЦИЈАЛНА БАНКА АД БЕОГРАД ОБЈАВЉУЈЕ АУКЦИЈСКУ ПРОДАЈУ

Poljoprivredno zemljište, kat. parcele 690/2, 692/1, 693, 695, 696, 697, 698, 699/2, 700/2, 814/1, 814/2, 814/3, 890/2, 892/1, 892/2, 893, 1102, sve upisane u List nepokretnosti 566 KO Bukovica. Usmena javna prodaja održaće se 07.12.2016. godine u 12 časova, u prostorijama Komercijalne banke AD Beograd, Filijala Kraljevo, ul. Trg srpskih ratnika bb, po početnoj ceni od EUR 54.849,34 u dinarskoj protivvrednosti, po srednjem kursu NBS na dan uplate, koja odgovara 100% procene vrednosti nepokretnosti i ispod ove cene se neće licitirati. Korak za licitaciju je po 5% više od početne cene. Moguća je i pojedinačna prodaja parcela. Sve dopunske informacije možete dobiti na telefon 036/318-520 ili putem e-maila prodaja.nepokretnosti@kombank.com.



КОМБАНК НЕКРЕТНИНЕ

КОМЕРЦИЈАЛНА БАНКА

www.kombank.com; kontakt centar 011 20 18 600 i 0700 800 900; kontakt.centar@kombank.com

СУПЕР „Б“ ЛИГА ЗА РУКОМЕТАШИЦЕ

„ЛАВИЦЕ“ ВИДЕЛЕ ВОЖДА

У 6. колу Супер „Б“ лиге за рукометашице екипа Металца из Краљева је у Београду поражена од домаћег Вождовца 1955 резултатом 27-24 (10-12). Поновиле су „лавице“ издања из претходних утакмица и као по матрици изгубиле слабијом игром у другом полувремену. Богдањанке су биле изненађење одличном партијом Металца у првих 30 минута. Краљевчанке су све време биле у вођству, демонстрирале квалитетну игру и заслужено на велики одмор отишле са два гола предности. Ипак, у наставку следи необјашњив пад који постаје заштитни знак екипе Александра Несторовића. Вождовчанке су у 35. минуту повеле 15-14 и више вођство нису испуштале до коначних 27-24. Занимљиво да домаћин није искористио ни једна од четири седмерца, али то није орпесудно утицало на крајњи исход овог меча.

У победничком тиму најефикаснија је била Мина Петровић са 9 голова, док је код „лавица“ Ана Петровић постигла 7 голова. Био је ово пети пораз краљевчанки у сезони, четврти узастопни. У наредном колу у Краљеву гостује екипа Младости из Нове Пазове (недеља 17ч).

ВОЖДОВАЦ 1955 – МЕТАЛАЦ 27 – 24 (10 – 12)



Детаљ са утакмице рукометашица Металца

ЦСК „Шумице“ Гледалаца: 120 Судије: Јевремовић и Радосављевић (Ваљево) Седмерци: Вождовац 1955 4 (0), Металац 4 (3) Искључења: Вождовац 1955 10 минута, Металац 14 минута
ВОЖДОВАЦ 1955: Домби, Тртица 1, Ј. Марковић, Тодоровић 3, Божиновић, Манчић 7, Петронијевић, Стевановић 3, Ранђеловић 1, Петровић 9, Поткоњак, 3.

Марковић 2, Васић, Митровић, Матић, Зафировић 1 Тренер: Р. Ровчанин
МЕТАЛАЦ: Николовски, Станковић, Мишовић, Драгосављевић 3, Недељковић 5, Јанковић, Живковић 2, Човић, Петровић 7, Жупац, Јовановић, Пеић 4, Јосиповић, Андрић, Милојић 3 Тренер: А. Несторовић

А. Даишевић

Табела

1. Вождовац 1955	6	5	1	0	163 : 139	11
2. Минаква	6	5	0	1	170 : 139	10
3. Пожаревац	6	4	1	1	179 : 164	9
4. Врбас	6	3	2	1	150 : 141	8
5. Панчево	6	3	0	3	164 : 154	6
6. Младост	6	3	0	3	120 : 117	6
7. Млади Радник	6	2	0	4	145 : 149	4
8. Пролетер	6	2	0	4	142 : 150	4
9. Металац	6	1	0	5	151 : 172	2
10. Жупа	6	0	0	6	116 : 175	0

ДРУГА ЛИГА ГРУПА „ЗАПАД“ ЗА ОДБОЈКАШЕ

РИБНИЦИН ПОГЛЕД СА ВРХА

Утакмицама 3. кола претходног викенда настављено је првенство Друге лиге група „Запад“ за одбојкаше. Рибница 2 је у Ивањици победила домаћу Буковицу Путеве резултатом 3-0 (25-18, 25-18, 25-15), док је Грачац као домаћин био бољи од другог тима Новог Пазара максималним резултатом 3-0 (25:21, 25:23, 25:15).

У наредном колу, у дербију првенства, Рибница 2 дочекује Кнез

Табела

1. Рибница II	3	3	0	9:1	9
2. Кнез Лазар	3	3	0	9:1	9
3. Ариље	3	2	1	7:3	6
4. Партизан Л.	3	2	1	6:3	6
5. Нови Пазар 2	3	1	2	4:7	3
6. Грачац	3	1	2	3:6	3
7. Лотус	3	0	3	1:9	0
8. Буковица Путеви	3	0	3	0:9	0

Лазар из Крушевца (недеља 20 часова), а Грачац екипу Буковица Путеви из Ивањице (субота 19ч).

А.Д.

ДРУГА ЛИГА ГРУПА „ЗАПАД“ ЗА ОДБОЈКАШИЦЕ

ЕКОНОМАЦ ЈУРИ ТРОН

На теренима Друге лиге група „Запад“ за одбојкашице претходног викенда су одигране утакмице 3. кола. Краљевачки Економац је победио тим Мокре Горе из Зубиног Потока резултатом 3-0 (25:17, 25:17, 25:18), док је Техничар из Краљева поражен у Чајетини од домаћег Златибора резултатом 3-0 (25:15, 25:20, 25:5).

У наредном колу Техничар дочекује тим Бамби Волеја из Пријепоља (недеља 18ч, стара

Табела

1. Златибор	3	3	0	9:0	227:166	9
2. Економац	3	3	0	9:3	277:217	8
3. Црнокоса Аргос	3	3	0	9:3	276:229	8
4. Тара	3	2	1	7:3	221:203	6
5. Мокра Гора	3	1	2	5:7	249:255	4
6. Лепосавић	3	1	2	5:8	262:281	3
7. Трстеник	3	1	2	4:7	221:252	3
8. Бамби Волеј	3	1	2	3:6	198:199	3
9. Путеви Трендтекс	3	0	3	2:9	195:259	1
10. Техничар	3	0	3	2:9	196:261	0

хала спортова), док Економац гостује у Бајној Башти домаћој Тари (недеља 14ч).

А.Д.

Прва лига Србије група „Запад“ за рукометаше

ТРЕПЧА ИЗМЕРИЛА МЕТАЛ(АЦ)

Рукометаш Металца из Краљева гостовали су у Зубиног Потоку где су поражени од домаће Трепче резултатом 31-29 (14-12). Био је то меч 6. кола Прве лиге Србије група „Запад“, а Металац чврсто држи по-

следње место на табели без и једног освојеног бода.

У наредном колу у Краљеву гостује крушевачки Напредак (недеља 19:30ч).

А.Д.

Табела

1. РАДНИЧКИ 1964	6	6	0	0	197	163	12
2. ЖУПА 54	6	5	0	1	197	167	10
3. ОРК МЛАДОСТ	6	4	1	1	184	178	9
4. ПРВА ПЕТОЛЕТКА	6	4	0	2	178	148	8
5. ЛОКОМОТИВА	6	4	0	2	156	131	8
6. ГОЧ МЕРКУР	5	4	0	1	132	125	8
7. КАРАЂОРЂЕ	6	3	0	3	193	193	6
8. ТРЕПЧА	6	2	0	4	157	181	4
9. АРИЉЕ	6	1	1	4	156	172	3
10. БЕЛИ АНЂЕО	6	1	0	5	133	170	2
11. МЕТАЛАЦ	6	0	0	6	156	186	0
12. ОРК НАПРЕДАК	5	0	0	5	133	170	0

ГРАДСКА ФУДБАЛСКА ЛИГА КРАЉЕВО-ГРУПА „МОРАВА“

ЛАСТИН ЈЕСЕЊИ ЛУПИНГ

У групи „Морава“ претходног викенда одигране су утакмице 8. кола. Убедљивим тријумфом против „фењераша“ из Сињаха Поља Ласта је оверила јесење почасти, са најбољим изгледима да крај сезоне долеа на истом месту. Први пратилац лигаша из Витковца, екипа Врњаци се оклизнула у комшијском дербију са гостима из Штуца. Јединство је у Годачници ремизирало са Милочајцима, баш као и лигаш из Цветака са гостима из Годачнице.

Коначно победа и Шумадије против „чаршијанаца“.

Резултати 8. кола: Врњци-Младост 1981 1-1, Јединство (Г)-Милочајац 1-1, Ласта-Каблар 8-0, Шумадија-Стара Чаршија 2-1 и Јово Курсула-Згодачица 2-2.

Парови 9. кола: Згодачица-Врњци, Стара Чаршија-Јово Курсула, Каблар-Шумадија, Милочајац-Ласта, Младост 1981-Јединство (Г).

А.Д.

Табела

1. Ласта	8	7	1	0	32	5	22
2. Врњци	8	5	2	1	20	7	17
3. Згодачица	8	5	1	2	17	11	16
4. Младост 1981	8	4	2	2	18	18	14
5. Јединство	8	4	1	3	14	11	13
6. Шумадија	8	3	1	4	10	19	10
7. Стара Чаршија	8	2	3	3	12	13	9
8. Јово Курсула	8	2	1	5	14	14	7
9. Милочајац	8	1	2	5	12	18	5
10. Каблар	8	0	0	8	4	37	0

ГРАДСКА ФУДБАЛСКА ЛИГА КРАЉЕВО-ГРУПА „ИБАР“

ВОДЕЋИ БЕЗ МИЛОСТИ

Утакмицама 8. кола претходног викенда настављено је првенство Градске фудбалске лиге. У групи „Ибар“ није било изненађења. Лидер са Рудна је демолирао госте из Самаила, док је Национал АГ на исти начин испрашио Прогорелицу. Рашчани су славили у Мраћу, па ће тек утакмице последњег кола јесење полусезоне дати одговор на питање ко ће бити јесењи првак. Боутовчани су славили у Буковици, док су Студеничани пали у Драчкићима.

Резултати 8. кола: БСК 2014-Богутовачка Бања 0-1, Омладинац-Студен Витез 2-1, Национал АГ-Прогорелица 6-0, Минерал 2015-Будућност (С) 7-1 и Морава (М)-Бане 1931 0-4.

Парови 9. кола: Бане 1931-БСК 2014, Богутовачка Бања-Омладинац (субота), Будућност (С)-Морава (М), Прогорелица-Минерал 2015, Студен Витез-Национал АГ.

А.Д.

Табела

1. Минерал 2015	8	6	1	1	31	11	19
2. Национал АГ	8	6	0	2	25	6	18
3. Бане 1931	8	5	2	1	25	17	17
4. Богутовачка Бања	8	5	0	3	20	16	15
5. Омладинац	8	5	0	3	15	14	15
6. БСК 2014	8	3	1	4	11	11	10
7. Студен Витез	8	3	0	5	9	19	9
8. Прогорелица	8	1	3	4	10	20	6
9. Морава	8	1	1	6	5	19	4
10. Будућност	8	0	2	6	5	23	2

Кошаркашка лига Србије

СЛОГА МИРНО ПРЕД АДМИРАЛОМ

● Краљевачка Слога је у Земуну поражена од домаће Младости Адмирала резултатом 80-76 у мечу 4. кола националног шампионата ● У трећем поразу "белих" ове сезоне најефикаснији су били Стефан Матовић са 24 и Немања Павловић са 23 поена, док је код домаћина Андрија Бојић са 23 поена био најефикаснији ● Краљевачки кошаркаши су 12. на табели, а у наредном колу дочекују тим Смедерева 1953 (субота 19:30ч).

Ново гостовање и нови пораз кошаркаша Слоге. У реодвном 4. колу КЛС „бели“ су у Земуну поражени од домаће екипе Младост Адмирал резултатом 80-76. Земунци су пре меча важили за апсолутног фаворита, па тријумф против Слоге спада у домен „очекиваног“. Ипак, пулени Бошка Ђокића су били на корак од тријумфа и толико жељеног брејка. Слога је одлично одиграла прву четвртину, али по већ виђеном сценарију потпуно подбацила у другом периоду што је екипи Младости донело 9 поена предности на великом одмору 42-33. Нису се Краљевчани предавали, мучили су домаћина до самог краја, имали поен предности на пола минута до краја, али јаче нерве су имали домаћи који су уписали трећу првенствену победу. У томе су им, нарочито у завршници значајно помогле и судије.

—Прва штета за пораз од Младости, јер по приказаној игри смо заслужили више. Одиграли смо добар меч, имали смо падове уобичајене за овај млади тим, али смо у завршници били у предности, недостајало само мало концентрације да се сусрет реши нашом победом – прича Стефан Матовић најзапаженији Слогин кошаркаш у оловом сусрету.

После „маратона“ са „клонферима“, Слога је два пута гостовала, у Крушевцу и Земуну и оба пута изгубила.



Завршница им дошла главе-кошаркаши Слоге

—На веома сличан начин. У односу на стартни пораз у Суботици, Крушевац и Земун су били другачији мечеви. Одиграли смо доста добро. Планирали смо да се са једног од два везана гостовања вратимо са победом, али нам се није дало. Имали смо лошу завршницу у оба сусрета и то је пресудило. План нисмо испунили и то морамо надокнадити у наредним утакмицама. Лига је тек почела.

Прошла сезона била је повратничка за одличног кошаркаша. Показао се као прави лидер тима, али како сам каже простора за напредак у игри постоји.

—Имао сам дугу паузу, вратио сам се

кошарци, у Слоги сам проиграо. Ипак, још увек имам празне минуте и на томе морам да радим. Задовољан јесам игром и формом, али простора за напредак код мене има. Надам се да ћу уз напоран рад са тренером Ђокићем ускоро бити на правој разини.

Стефан Матовић такође истиче недостатка у селекцији играча?

—Недостаје нам класична петница. Много енергије на тој позицији губе играчи којима то није право место у тиму. Осећа се то, видело се и на ове четири утакмице. Ипак, не желим да се ово схвати као кукање и неки алиби. Играћемо на победу у сваком сусрету и верујем да ћемо ускоро ући

у победничку серију.

Пред Слогом је дуел са Смедеревом, врело неугодним ривалом?

—Ми немамо избора, само победа долази у обзир. Смедеревци сада имају веома млад тим, неколико јуниора из Мега Лекса скупља искуство у њиховим редовима, а ту је и нама добро познати Слободан Божовић. Сигурно да нас чека тежак задатак, али сам убеђен у наш тријумф. Очекујем и помоћ публике, против ОКК Београда је била одлична посета и верујем да ће тако бити против Сме-

у новој спортској дворани на десној обали Ибра.

МЛАДОСТ АДМИРАЛ – СЛОГА 80:76 (11:20, 31:13, 18:24, 20:19)

ДВОРАНА: Визура спорт. ГЛЕДАЛАЦА: 300. СУДИЈЕ: Ј. Јурас, Радос Арсенијевић, Дејан Миздрак.

МЛАДОСТ АДМИРАЛ: Бакић 21, Кужета 5 (5 ск), Булатовић 8, Беадер 3, Кочовић 3, Јековић 2, Главчев, Бркић 7, Савковић, Симић 8, Бојић 23 (9 ск), Новаковић.

СЛОГА: Стаменић 2 (5 ск), Воркапић, Мијајловић, Матовић 24 (11 ск, 6

Табела

1 Дунамик БГ	4	3	1	340	289	7
2 Спартак	4	3	1	343	300	7
3 Младост Адмирал	4	3	1	323	297	7
4 Вршац	4	3	1	354	340	7
5 Беовук 72	4	2	2	349	335	6
6 ОКК Београд	4	2	2	380	368	6
7 Металац	4	2	2	334	322	6
8 Борац	4	2	2	310	306	6
9 Дунав	4	2	2	300	298	6
10 Напредак Рубин	4	2	2	304	316	6
11 Тамиш	4	2	2	279	294	6
12 Слога	4	1	3	326	359	5
13 Смедерево 1953	4	1	3	316	361	5
14 Константин	4	0	4	315	388	4

дерва - закључује Стефан Матовић кошаркаш краљевачке Слоге.

Утакмица Слога-Смедерево 1953 на програму је у суботу од 19:30 часова

ас), Вуксановић 2, Думић 4 (11 ас), Бојанић 2, Павловић 23, Симић 7, Перунички, Гавриловић 12, Јончић.

А. Даишевић

ЖЕНСКА КОШАРКАШКА ЛИГА СРБИЈЕ

„МАЛЕНЕ“ ПАЛЕ У ДЕРБИЈУ

● Партизан 1953 победио ЖКК Краљево 59-52 у дерби мечу 5. кола ЖКЛС ● Краљевачке кошаркашице гостовале у Бугарској у оквиру регионалне ВАБА лиге. – Овог викенда у Краљеву гостује екипа новосадске Војводине (субота 17ч).

Велики дерби 5. кола ЖКЛС одигран је у Београду где је екипа Партизана 1953 победила ЖКК Краљево резултатом 59-52. У дуелу два тима подједнаког квалитета пресудно је бољи шут за три поена „црно-белих“. И да су „малене“ победиле не би било не заслужено. Али, два потеза Сузана Миловановић, две тројке у тренуцима када се меч ломи донеле су превагу домаћем тиму. Утакмица је имала ток који је више одговарао Краљевчанкама, које су у прва четири кола играле утакмице на мали број поена. Са друге стране Партизан је до овог кола био једна од најефикаснијих екипа у лиги, а и примао је доста поена. Играло се чврсто у одбрани током читавог тока утакмице, а свака екипа имала је своје слабе тачке. У првих 20 минута црно-беле су имале чак 14 изгубљених лопти, најчешће су то били нерезонски пасови и брзоплетост. Са друге стране, "малене" су имале очајан шут за три поена, тек два успешна убачаја од 16 покушаја. У таквим околностима "црно-беле" су у првих 20 минута углавном држале



Почетак дербија кошаркашица у дворани „Ранко Жеравица“

предност од два до четири поена, а на истеклу првог полувремена имале резултат - 31:28.

Трећа четвртину донела је резултатски преокрет. Краљево је отворило четвртину са четири везана поена, а Партизан је био без поена из игре чак осам минута, када је Марија Петровић погодила двојку за 36:36.

Тим тренера Игора Вујовића у

финишу треће четвртине искористио је киксеве домаће екипе и са четири брза поена ушао у последњи период игре са вођством 44:40. Краљево је одржавало предност до 34. минута када је Марија Петровић изједначила на 47:47, а убрзо Бранка Луковић погодила за 49:47. Чинило се да ће последње секунде меча одлучивати. Међутим, такав сценарио није се

допао Сузани Миловановић. Прво је постигла два поена за 51:49, затим везала две тројке и Партизан је повео са 57:49. Када је и Милица Шпикић погодила за 59:49 било је јасно да победа остаје у Београду.

Партизан је на крају имао 23 изгубљене лопте, уз седам освојених, наспрам Краљево које је имало 16 изгубљених и 13 освојених лопти. Обе екипе су погодиле по четири тројке, али Партизан из 13 покушаја, а Краљево из чак 30. Стога су гошће меч завршиле са 26.9 одсто шута из игре.

У екипи Партизана Сузана Миловановић је била најефикаснија са 13 поена (10 скокова), 11 је постигла Иванка Матић, а 10 Бранка Луковић (10 скокова). Код Краљево Тамара Бајић је била најефикаснија са 16 поена, док је Александра Катић постигла 12.

Кошаркашице Краљево у наредном колу дочекују екипу новосадске Војводине. Пре тога "малене" играју меч 2. кола ВАБА лиге у Старој Загори са бугарском екипом Бероа.

А. Даишевић

Табела

1. Спартак	5	4	1	312:277	9
2. Партизан 1953	5	4	1	359:313	9
3. Радивој Кораћ	5	4	1	376:320	9
4. Шабац	5	3	2	354:353	8
5. Краљево	5	3	2	275:257	8
6. Црвена Звезда	5	3	2	400:282	8
7. Вршац	5	3	2	337:314	8
8. Студент	5	2	3	366:374	7
9. Врбас Медела	5	2	3	356:337	7
10. Шумадија	5	1	4	323:368	6
11. Новосадска ЖКА	5	1	4	313:363	6
12. Војводина НС	5	0	5	322:535	5

Моравска фудбалска зона

РАДНИЧКИ ПРЕСКОЧИО БРДО

• У дербију 12. кола Карађорђе (Рибница)-Раднички (Ковачи) 0-1 • Слога на Градском стадиону одиграла без голова са Тречом • Браћа Вуковић одолела у Чачку • Овог викенда нови краљевачки дерби Браћа Вуковић-Слога, Раднички дочекује Арсенал, док Карађорђе гостује у Звечану.

Утакмицама 12. кола претходног викенда настављено је првенство Моравске фудбалске зоне. Дерби је одигран на БУњачком брду где су се састале прве комшије Карађорђе и Раднички из Ковача. После занимљивих 90 минута, доброг фудбала, славили су гости 0-1 и тако повећали шансе да на зимски одмор оду са лидерске позиције на табели. Завидан број гледалаца на популарној „Блатуши“ имао је шта да види, комплетан меч је протекао у фер и спортском тону. На крају гол ове полусезоне веома запаженог Јована Кастратовића одлучио је победника.

-Захвалио бих се нашим комшијама и великом ривалу, ФК Карађорђе на врхунском пријему и дочеку. Све је протекло у најбољем реду, а мислим да смо ми за једна гол били бољи и заслужено победили. Очекивали смо тежак меч, Карађорђе има добар тим, играју мотивисано на својој триви и имали смо у пар ситуација и среће. На крилима претходних добрих резултата остварили смо и овај тријумф који нам даје наду да можемо до јесењих почаста – каже **Дарко Луковић** тренер Радничког из Ковача.

Тријумф у Рибници је први у гостима екипе из Ковача. Истовремено, ово је шеста везана утакмица без пораза најбоље пласираног краљевачког зонаша.

-На почетку сезоне било је проблема што је разумљиво, јер ми смо дебитанти у овом рангу такмичења. Први човек клуба Иван Петровић довео је адекватна појачања и почеле су све боље игре, дошли су и резултати и сада већ можемо говорити о вишим циљевима. Борба за сам врх је реалност, до краја јесени имамо повољан распоред и мислим да можемо и до трона. На зиму ћемо све анализирати, надам се појачати се довољно добро да би смо први прошли кроз циљ.

У наредном колу у Коваче долази претпоследњи Арсенал из Крагујевца?

-Немамо право никога да потцењујемо. Свесни смо да смо изразити фаворити у том сусрету, али морамо оправдати улогу на терену. Верујем да ћемо победнички низ на нашем терену наставити и у овој утакмици – закључује **Дарко Луковић** тренер екипе из

Ковача.

Карађорђе није успео да узме још један скалп екипа из самог врха табеле. На „Блатуши“ је пала



Детаљ са утакмице Слога-Треча

Слобода, али Раднички је био превелик залог за Рибничане.

-Отворили смо утакмицу добро, имали смо више од игре, своје прилике, које нажалост нисмо искористили. Уследила је казна, примили смо гол после велике грешке одбране и до краја полувремена се нит наше игре изгубила. Покушао сам да подигнем тим у полувремену, имали смо у наставку периода пуне доминације, али нисмо успели да дођемо до гола. Пораз је заслужен, честитам екипи из Ковача која је по мени први фаворит за улазак у Српску лигу – центлменски говори **Миле Вулетић** тренер Карађорђа из Рибнице.

Упркос поразу, у клубу са Буњачког брда не мењају првобитни план.

-Ми аспирације да идемо у виши ранг немамо, али циљ је да сакупимо што више бодова и пролеће дочекамо мирније. Садашња позиција на табели је добра, али очекујем да на зимску паузу одемо још задовољнији. То овај тим може. Следи нам гостовање неугодној Тречци. Одлично познајем тај тим, свестан сам њиховог квалитета, али и нашег потенцијала. Ако будемо на висини нећемо изгубити у Звечану – закључује **Миле Вулетић**.

КАРАЂОРЂЕ – РАДНИЧКИ 0 – 1 (0 – 1)

Стадион: СЦ „Карађорђе“ Гледалаца: 400 Судија: Борко Радовић (Чачак) Стрелац: Кастратовић у 26. минуту

КАРАЂОРЂЕ: Кошанин, Арсе-

нијевић (Вуковић), ЉАрсовић, Крстић, Саздов, Косовац, Марковић, Шарац, Милевић, Ивановић (Јовановић), Јанковић (Маринко-

промашили неколико прилика и то се одразило на играче. У наставку смо срљали, гости се организовано бранили и претили из контранапада. Када се све сабере можемо још бити и срећни што је резултат остао 0-0 – каже **Владислав Стојановић** тренер краљевачке Слоге.

Пред „белима“ је још једно велико искушење и дуел са Браћом Вуковић у Лађевцима.

-Наше комшије су у добром тренутку, играју квалитетно, имају искусне играче и тешко губе утакмице. Имаће и мотива, јер ово им је прва званична првенствена утакмица са Слогом. Морамо наћи одговор, у тим се враћају Крстић и Чолић, али и даље смо без Дрманица и младог Николића. Биће тешко, али верујем да ћемо прекинути овај непријатан низ. Момци добро тренирају, атмосфера је доста добра и верујем да то мора да нам се врати на терену – закључује **Владислав Стојановић**.

СЛОГА – ТРЕПЧА 0:0

Градски стадион. Гледалаца

Табела

1 Тутин	12	7	3	2	17	6	24
2 Раднички (К)	12	7	2	3	15	10	23
3 Таково	12	6	4	2	18	9	22
4 Слобода (Ч)	12	6	4	2	18	12	22
5 Браћа Вуковић	12	5	4	3	19	13	19
6 Треча	12	4	6	2	9	7	18
7 Овчар	12	4	6	2	18	21	18
8 Карађорђе	12	5	2	5	17	17	17
9 Бане	12	4	4	4	21	17	16
10 Слога	12	4	4	4	15	14	16
11 Драгачево	12	4	2	6	15	18	14
12 Миоковци	12	4	2	6	12	22	14
13 Орловац	12	3	4	5	15	15	13
14 Славија	12	2	4	6	5	12	10
15 Арсенал	12	2	2	8	8	18	8
16 Сушица	12	1	3	8	12	23	6

Играч утакмице: Милош Милојевић (Раднички)

Слога тоне све дубље. „Бели“ ни у трећем везаном мечу нису осетили сласт победе, а све се дешава после тренерске промене на клупи. На Градском стадиону је гостовала Треча из Косовске Митровице, а меч је завршен најнепопуларнијим резултатом 0-0.

-Нови неуспех који сигурно боли. У меч смо ушли без четири стандардна играча, некако смо скрпили тим, шансу су добили омладинци. У првих 45 минута смо играли како је требало, агресивно, држали смо лопту, били доминантни. Нажалост, поново смо

100. Судија: Андрија Младеновић (Чачак) 7. Жути картони: Обрадовић (Слога), Ђорђевић, Трајковић (Треча)

СЛОГА: Пантковић 7, М. Павловић 6, Ђорђевић 6,5, З. Павловић 6, Девић 7, Обрадовић 6,5, Марић 6 (Јаблановић 6), Милошевић 6 (Бојановски -), Игњатовић 6 (Матић -), Васиљевић 6,5.

ТРЕПЧА: Вакић 8, Миловановић 6,5, Јевтић 6 (Ничић 6,5), Милетић 6 (Милосављевић 7), Вучковић 7, Божовић 6,5, Ђорђевић 6 (Ђурић 6), Трајковић 6, Ивановић 6, Аритонович 6,5, Бокић 6.

Играч утакмице: Томислав

Вакић (Треча).

Браћа Вуковић наставља са добрим партијама у финишу јесење полусезоне. На тешком гостовању у Чачку Лађевчани су извукли бод. Мреже су мировале у Великој колонији, иако су домаћи у првих 20 минута погађали пречку и стативу. Када је Младен Грујичић искључен почетком другог полувремена, чинило се да Браћи Вуковић нема спаса. Ипак, умешно се бранио краљевачки зонаш и из брзих контранапада умало стигао и до целог плена. Обећали су првотимци зонаша из Лађеваца да неће изгубити у Чачку и обећање испунили. Пред Браћом Вуковић следи нови изазов, локални дерби са краљевачком Слогом. Да ли ће домаћин наатавити успешан низ или ће Слога прекинути црну серију, видеће се у недељу на игралишту поред Ибарске магистрале.

СЛОБОДА (ЧА) – БРАЋА ВУКОВИЋ 0 – 0

Стадион: у Великој колонији Гледалаца: 150 Судија: Марко Јевремовић (Крагујевац) Жути картони: Лабан, Петровић (Слобода), Миловановић (Браћа Вуковић) Црвени картон: Петровић (Слобода), Грујичић (Браћа Вуковић).

СЛОБОДА: Грбић, Стевановић (Шарчевић), Николић, Петровић, Спасојевић, Першић (Тошић), Стојић, Сташић (Лабан), Обрадовић, Поповић, Марковић.

БРАЋА ВУКОВИЋ: Јанићијевић, Газикаловић, Миловановић, Зуковић, Ђуровић, Столић (Косанић), Секулић (Солдатовић), Барјактаревић, Младеновић (Милошевић), Коллаковић, Грујичић.

Играч утакмице: Јанићијевић (Браћа Вуковић)

Резултати 12. кола: Таково-Миоковци 5-0, Слобода (Ча)-Браћа Вуковић 0-0, Слога-Треча 0-0, Карађорђе-Раднички (Ко) 0-1, Сушица-Драгачево 1-3, Орловац-Тутин 1-2, Бане-Славија 2-0 и Арсенал-Овчар 1-1.

Парови 13. кола: Овчар-Сушица, Раднички-Арсенал, Треча-Карађорђе, Славија-Слобода (ЧА) (субота), Браћа Вуковић-Слога, Миоковци-Бане, Тутин-Таково и Драгачево-Орловац.

А. Даишевић

НАЈМЛАЂИ ПОЛАЗНИЦИ ФК КИКЕР ИЗ КРАЉЕВА ПОБЕДНИЦИ ТУРНИРА У МАКЕДОНИЈИ

ДУПЛА КРУНА ЗА КРАЉЕВЧАНЕ

Славећи 10 година постојања и рада фудбалске школа „Куп Пандев“ организовала је велики међународни турнир „Кул Куп 2016.“ У два годишта, 2006. и 2007. у престоници Македоније окупиле су се 32 екипе из Хрватске, Бугарске, Србије и Македоније, а победник у обе конкуренције је краљевачки Кикер. Пулени Рада Тодоровића су, у 2006. годишту после разигравања, у четвртфиналу победили Академију Пандев 2-0, у полуфиналу скопски Вардар 2-0 и у финалу Шкендију после пенала 2-0, у регуларном току 3-3. За најбољег играча проглашен је Страхиња Белаћевић који се нашао и у идеалном тиму турнира са аклупским другом Аврамом Лукићем.

У 2007. годишту Кикер је у четвртфиналу победио Академију Пандев са 5-1, у полуфиналу Албион 7-3 и у финалу скопски Вардар резултатом 4-1. У овом узрасту најбољи играч је Вук Милијановић, док су поред њега у идеалном тиму турнира Никола Виријевић и Јован Миладиновић. Најбољи голман турнира у 2007. годишту је Јован Миладиновић.

Представили смо се у најлепшем светлу. Право смо мало чудо из Кра-



Кикерови шампиони са тренером

лева, како су рекли организатори и бројни новинари. Турнир је био веома јак и у наредним годинама биће традиционалан. Деца из нашег клуба су заслужила све честитке, играли смо одлично, показали раскошан таленат који деценијама поседује краљевачка фудбалска школа, а Кикер се и овога пута показао као фудбалски лидер у региону – не крије одушевење „дуплом круном“ са турнира у Скопљу

Раде Тодоровић тренер најмлађих дечака краљевачког Кикера.

Учесници турнира су показали велики таленат и огромну страст према фудбалској игри, а све под будним оком великог броја фудбалских стручњака из региона. Награде најбољима уручио је Благоје Милевски, селектор македонске репрезентације до 21 године.

А. Даншевић

Квалитетна фудбалска лига Србије за кадете

КИКЕР ЗАУСТАВИО ЧУКУ

Утакмицама 14., претпоследњег кола јесење полусезоне настављено је првенство Квалитетне кадетске фудбалске лиге Србије. Кикер је у Краљеву головима Балтића и Јаковљевића победио вршњаке београдског Чукарничког са 2-0 и тако се на најлепши начин опростио од својих навијача. Пулени Горана Драгићевића још једом су потврдили да имају квалитет за горњи дом српске елите. Победа против трећепласираног тима у лиги довољно говори.

Квалитетна кадетска лига Србије наставља се и наредна три викенда. Кикер ће у последњем колу јесени играти у Јагодини са истоименом домаћом екипом, а потом се играју унапред и два кола пролећне полусезоне. Тада ће краљевачки представник у елити гостовати Моравац Ориону и дочекати вршњаке Новог Пазара.

КИКЕР – ЧУКАРИЧКИ 2-0 (1-0)

Стадион: код Ложионице Гледалаца: 700 Судија: Драган Чоловић (Рашка) Стрелци: Балтић у 38. и Јаковљевић у 53. минуту

КИКЕР: Симоновић, Шекуларац, Гочобија, А. Петровић, Дамњановић (Тодорић), Грабовац, Јаковљевић (Јовановић), Маркиш (Милићевић), Ј. Петровић (Миковић), Денић (Милошевић), Балтић (Милановић).

ЧУКАРИЧКИ: Караџић, Илић, Дукић (Митровић), Ивановић



Ново краљевачке фудбалске наде-мали фудбалери Кикера победили славни Вардар

(Максимовић), Бакић, Антић, Терзић, Вукићевић (Петровић), Марковић, Никчевић, Марков. Играч утакмице: А. Петровић (Кикер).

А. Даншевић

ТАБЕЛА

1 Партизан	14	13	0	1	51	10	39
2 Црвена звезда	14	11	2	1	56	11	35
3 Чукарнички	14	11	1	2	49	7	34
4 Телеоптик	14	7	3	4	26	17	24
5 Војводина	14	7	2	5	31	23	23
6 Спартак ЖК	14	6	2	6	21	22	20
7 Рад	14	5	4	5	24	20	19
8 ОФК Београд	14	4	7	3	13	11	19
9 Кикер	14	5	4	5	14	16	19
10 Јагодина	14	5	3	6	19	26	18
11 Моравац Орион	14	5	0	9	18	47	15
12 Реал Ниш	14	3	3	8	18	40	12
13 Земун	13	3	2	8	16	36	11
14 Бродарац	14	2	3	9	12	37	9
15 Студентски Град	14	1	5	8	6	24	8
16 Нови Пазар	13	1	3	9	8	35	6

Међуопштинска фудбалска лига Краљево

ЛАЗАЦ ОДОЛЕО У КОНАРЕВУ

У Међуопштинској фудбалској лиги Краљево протеклог викенда одигране су утакмице 12. кола. У Конареву је виђен дерби водећих тимова који је завршен нерешеним резултатом, чиме су задовољнији гости из Ласца. До недавно водећи тим лиге Партизан из Врбе налази се у агонији. На свом терену је губио од Поповића, остао са седам играча што је условило прекид меча. Серијом добрих игара резултата у сам врх табеле пробио се краљевачки Металац који је лако поразио све лошији Тавник. До важне победе стигла су и „крила“ у Метикошима, баш као и Гужа која је изненадила „хајдуке“ из Јарчујака. У Сирчи је домаћин зауставио заухктале „малинаре“, док је

тријумф Адранаца против „фењераша“ из Чукујевца био очекиван. Буран реми одигран је у Драгосињима где је виђено шест голова.

Резултати 12. кола: Партизан-Поповићи 1-3 (прекид јер је домаћин остао са седам играча на терену), Млада Крила-Грдица 2-0, Металац-Тавник 4-0, Гужа-Краљево Хајдук 2-0, Борац (А)-Звезда 4-0, Јединство (Д)-Напредак 3-3, Морава (С)-Младост (В) 3-2 и Будућност-Лазец 1-1.

Парови 13. кола: Поповићи-Металац, Грдица-Гужа (субота), Тавник-Млада Крила, Лазец-Партизан, Младост (В)-Будућност, Напредак-Морава (С), Звезда-Јединство (Д), Краљево Хајдук-Борац (А).

А.Д.

ТАБЕЛА

1 Лазец	12	8	3	1	17	7	27
2 Будућност (К)	12	7	4	1	34	15	25
3 Партизан	12	7	3	2	27	13	24
4 Металац	12	7	2	3	31	20	23
5 Младост (В)	12	7	2	3	24	13	23
6 Млада крила	12	6	4	2	28	16	22
7 Поповићи	12	7	1	4	28	18	22
8 Краљево Хајдук	12	5	4	3	21	16	19
9 Грдина	12	6	1	5	19	20	19
10 Напредак (Г)	12	4	3	5	27	25	15
11 Јединство (Д)	12	4	2	6	21	18	14
12 Гужа	12	4	0	8	25	38	12
13 Борац (А)	12	3	2	7	21	28	11
14 Морава (С)	12	3	0	9	16	33	9
15 Тавник	12	2	1	9	17	37	7
16 Звезда	12	0	0	12	10	49	0

Окружна фудбалска лига

ЛИДЕР СТАО У РАТИНИ

Претходног викенда одигране су утакмице 12. кола Окружне фудбалске лиге. Дерби је виђен у Ратини где је домаћин славио против Стубла и тако лидеру нанео први пораз у гостима ове сезоне. Кике Стубалца искористио је Гоч који је у Јошаничкој Бањи славио убедљиву победу и сада је на корак од јесењих почести. Вредну победу у гостима остварио је лигаш из Печенога и то против „јуниорса“ у Новом Пазару. Комшијски дерби у Баљевцу заслужено и убедљиво припао је домаћим „рударима“, док је Реал три бода освојио против ове сезоне необузданих „ватросталаца“. Рибница, иако „фењераш“, није поклекла у Матарушкој

Бањи, док је девет голова виђено у Новом Селу где је домаћин декласирао слабе Матаруге. У новопазарском насељу Дежева одигран је буран меч, виђено је седам голова и минималан пораз гостију из Вранеша.

Резултати 12. кола: Рудар-Радник 4-1, Реал-Магнохром 2-0, Пазар Јуниорс 2011-Пролетер 0-2, Ибар-Рибница 1-1, Гранит-Гоч 1-5, Омладинац-Матаруге 7-2, ОФК Рас-Борац (В) 4-3, Полет-Стубал 1-0.

Парови 13. кола: Гоч-Пазар Јуниорс 2011 (субота), Радник-Реал, Борац (В)-Полет, Матаруге-ОФК Рас, Пролетер-Омладинац, Рибница-Гранит, Магнохром-Ибар, Стубал-Рудар

А.Д.

ТАБЕЛА

1 Стубал	12	8	2	2	24	13	26
2 Гоч	12	7	4	1	27	11	25
3 Полет	12	8	0	4	28	17	24
4 Пролетер	12	7	1	4	26	15	22
5 ОФК Рас	12	6	4	2	24	14	22
6 Реал	12	6	4	2	20	10	22
7 Пазар Јуниорс 2011	12	6	1	5	27	14	19
8 Рудар	12	5	3	4	18	17	18
9 Омладинац	12	4	3	5	23	27	15
10 Ибар	12	3	5	4	12	17	14
11 Борац	12	4	2	6	16	25	14
12 Радник	12	4	1	7	21	36	13
13 Гранит	12	3	2	7	17	28	11
14 Магнохром	12	1	5	6	16	22	8
15 Матаруге	12	2	2	8	15	35	8
16 Рибница	12	1	3	8	12	25	6

Суперлига Србије за одбојкаше

„МУСКЕТАРИ“ ВЛАДАЈУ ШУМАДИЈОМ

• Рибница у Краљеву после одличне игре победила крагујевачки Раднички резултатом 3-0 • Најзапаженији код "мускетара" били су Стефан Окошановић са 17 и Ненад Ћосић са 9 поена, док је код гостију бољи од осталих био Владимир Чедић са 10 поена • Рибници у наредном колу следи гостовање београдском Партизану (субота 18ч).

Премијерни меч одбојкаша Рибнице у Краљеву ове сезоне није изазвао већу пажњу јавности. Нажалост! Јер стари добри шумадијски дерби заслужује пуне трибине и сама утакмица би била још боља у таквом амбијенту.

Раднички је боље почео, добар сервис гостију и одлична блок Мартиновића донели су Крагујевчанима вођство од 1-5, али се Рибница вратила брзо. Сервиси Окошановића и "зид" на мрежи Илића донели су "мускетарима" вођство 7-6, а онда се играло поен за поен. Рибница је успела да дође и до два поена предности 18-16, после грешке Гоића и то је био сигнал стратега гостију Срећковића за први тренерски тајм аут. Чинило се да ће остварена предност бити довољна, али у самој завршници грешка Ненадића вратила је госте у игру 23-22. Опачић је потом сервирао у мрежу и најавио крај сета. Окошановић је смечовао за коначних 25-23.

У другом сету почело је вођством Рибнице 2-0, али је Раднички брзо прекренуо и чувао вођство до тек никаквог тајм аута 11-12. Играло се борбено, са неколико акција и поена који су подизали малобројну публику на ноге. И онда је на сервис дошао Окошановић, вечерас изузетно расположен, за тили час 14-12 за "мускетаре" и први предах тренера Срећковића. Није то помогло Крагујевчанима, који су ушли у серију грешака, па је стратег гостију затражио нови предах при вођству Рибнице 19-15. Покушао је Срећковић и са променом техничара, шансу је добио Жугић, али спаса није било. Тачку на овај сет ставио је капитен Рибнице Слободан Миловановић блоком за коначних 25-18.

Сву раскош талента и квалитет тима, одбојкаши Рибнице су приказали у трећем сету. Разиграни либеро Мочић,



За Окошановића нема блока-детал са утакмице Рибница-Раднички

прави моторино тима, имао је две сјајне интервенције, то је подигло цео тим, разгалило навијаче и убрзо је на semaфору стајало 10-5. Све је већ тада мирисало на максималну победу Краљевчана. На техничком тајм ауту било је 12-8 за пулене Бошка Мачужића, али Раднички је одбио да потпише капитулацију. Пар грешака на пријему и гости су стигли на поен заостатка 13-12, па је стратег "мускетара" посегао за предахом. И дало је резултата. Убрзо је, на 16-13 за домаће, Срећковић искористио свој други тајм аут, али много тога у игри Радничког није штимало. Када је још због приговора стратег Радничког добио црвени картон, било је јасно да ће овај дерби добити Рибница. Милутинов је испуцао лопту у аут за коначних 25-19 и 3-0 за "мускетаре".

Одиграли смо заиста веома добар меч. Били смо све време фокусирани на њихове високе средњаке, добар блок смо им разбили нашим првим нападом, Окошановић је имао своје вече и победа је чиста као суза. Заиста импонује како смо одиграли сусрет, драго ми је што је то било на премијери пред

нашим навијачима који су уживали – нагласио је Андрија Вилимановић техничар краљевачке Рибнице.

Рибница дуго није имала овакав старт сезоне, две везане победе. Слути на добро?

– Ми смо најмање променили тим у односу на прошлу сезону. Свесни смо да имамо добар тим, радимо квалитетно, атмосфера је одлична и нема ни једног разлога да се не надамо добром пласману. Убеђен сам да ће како првенство буде одмицало и наше игре бити све боље.

Следи гостовање београдском Партизану, најмлађој екипи у Суперлиги?

– Дуго немамо победу над „црно-белима“, а поготово не у Београду. Сада јако верујем у наш тријумф, имамо много разлога да верујемо да ћемо се из престонице вратити уздигнутих руку – оптимиста је Андрија Вилимановић.

У добром расположењу крај новог издања „шумадијског дербија“ дочекао је и стратег „мускетара“.

– Победили смо одличан тим Радничког. Крагујевчани још нису уиграни, али када се мозаик склопи биће веома неугодни и кадри свакога у лиги да по-

беде. Зато тријумф остварен пред нашим навијалима још више добија на значају. Честитам момцима, одиграли су одлично, заиста за сваку похвалу. Треба рећи да смо имали до средине сваког сета изједначену игру. Онда смо се дизали, похватили смо неке тешке лопте и имали разиграог Окошановића да све те лопте реализује. Такође смо паметно нападали из „четворке“. Све је то донело вредан, други везани тријумф у сезони – каже Бошко Мачужић тренер краљевачке Рибнице.

Упркос вредном тријумфу, у клубу из Топлице Милана нема еуфорије?

– Зашто би је било? Па, још ништа

на том нивоу, ето и победе – јасан је Бошко Мачужић тренер Рибнице.

Утакмица 4. кола Суперлиге Србије за одбојкаше Партизан-Рибница на програму је у суботу од 18 часова у дворани „Спорт ЕКО“.

РИБНИЦА - РАДНИЧКИ (КРАГУЈЕВАЦ) 3 - 0 (25:23, 25:18, 25:19)

Нова спортска дворана у Краљеву Гледалаца: 300 Судије: Д. Савић (Земун) и С. Ковачевић (Краљево)

РИБНИЦА: Илић 8 (3 бл, ас), Окошановић 17 (1 бл, 1 ас, 3 ср), Ненадић 6 (1 бл 5 гр), Ћосић 9 (1 бл, 1 ас, 5 гр, 4 ср), Вилимановић 2 (2 ас), Сл. Миловановић 8 (5 бл), Мочић (либеро 1), Сте-

ТАБЕЛА

1 ВОЈВОДИНА НС СЕМЕ	3	3	0	9:1	9
2 НОВИ ПАЗАР	3	3	0	9:1	9
3 ЦРВЕНА ЗВЕЗДА	3	3	0	9:2	8
4 РИБНИЦА	3	2	1	6:3	6
5 НИШ	3	1	2	3:7	3
6 СПАРТАК (Љ)	3	1	2	3:7	3
7 ПАРТИЗАН	3	1	2	5:8	2
8 РАДНИЧКИ	3	1	2	3:8	2
9 КЛЕК СРБИЈАШУМЕ	3	0	3	6:9	3
10 ЈЕДИНСТВО (СП)	3	0	3	2:9	0

значајно нисмо урадили. Ово је тек почетак, лепо јесте, али искушења тек следе. Треба се дизати до неке границе, преко тога било би опасно и погубно. Играчима стално причам да је важан сваки наредни тренинг, па утакмица, нема маштања. Spreмамо се врло озбиљно за Партизан, „црно-бела“ младост је неугодна, морамо имати одговор на њихову игру и морамо задржати овај ниво рада и посвећености. Ако све буде

фановић, Ст. Миловановић, Марковић, Пауновић, Савић (либеро 2) Тренер: Б. Мачужић

РАДНИЧКИ: Гоић 6 (1 бл), Мартиновић 7 (3 бл, 2 ср), Вуловић 6, Стоковић 1 (4 гр), Чедић 10 (1 бл, 7 гр), Опачић 4 (5 гр), Пантелић (либеро 1), Матић, Жугић, Милутинов, Протић, Пантовић (либеро 2) Тренер: П. Срећковић

А. Даишевић

Прва лига Србије група „Центар“ за куглаше

КРАЉЕВУ ГРАДСКИ ДЕРБИ

Куглашка Прва лига Србије група "Центар" настављена је претходног викенда редовним 8. колом. У Крушевцу је одигран градски краљевачки дерби у коме је Краљево после велике борбе победило тим Ибра резултатом 3 061 – 3002 оборена чуња. Мирослав Симеуновић са 559 оборених чуњева био је најзапаженији у победничком тиму, у коме су још наступили Младен Јевтић са 537, Небојша Драгићевић са 493, Маријан Сентивански са 545, Јовица Бинић са 424 и Видосав

Симеуновић са 503 оборена чуња. Зоран Крстић са 553 оборена чуња био је најзапаженији у пораженом саставу, а за Ибар су још наступили Милош Илинчић са 470, Предраг Николић са 518, Ненад Шушић са 502, Игор Воштинић са 492, Драган Рунић са 225 и Тадија Томовић са 242 оборена чуња.

У последњем колу првог дела првенства Краљево гостује екипи Трстеник ППТ, док Ибар дочекује тим Рудара из Костолца.

А. Даишевић

ТАБЕЛА

1 РУДАР	8	7	0	1	44:20	14
2 БАКАР	8	6	0	2	44:20	12
3 ПАК ПРОМЕТ	8	6	0	2	39:25	12
4 ТЕХНОХЕМИЈА	8	5	0	3	34:30	10
5 КРАЉЕВО	8	5	0	3	34:30	10
6 ЧАИР	8	4	0	4	30:34	8
7 ТРСТЕНИК ППТ	8	3	1	4	28,5:35,5	7
8 ЧАЧАК	8	2	0	6	23,5:40,5	4
9 ИМП	8	1	1	6	24:40	3
10 ИБАР	8	0	0	8	19:45	0

ПРВА ЛИГА СРБИЈЕ ЗА ОДБОЈКАШИЦЕ

„ШАРМЕРКЕ“ СЛАБЕ ПОД РУДНИКОМ

У Првој лиги Србије за одбојкашице на програму су претходног викенда биле утакмице 3. кола. Краљевачки Гимназијалац је изгубио у Горњем Милановцу од Таково Звезда Хелиоса резултатом 3-1 (25-17, 25-18, 22-25, 25-19). Био је ово други пораз "шармерки" које су тек у трећем сету показале квалитет вредан ранга у коме се налазе.

У наредном колу крај Ибра гостује екипа Смедерева (субота 20ч, стара хала спортова).

ТАКОВО ЗВЕЗДА ХЕЛИОС – ГИМНАЗИЈАЛАЦ 3 – 1 (25-17, 25-18, 22-25, 25-19)

Хала „Бреза“ у Горњем Милановцу Гледалаца: 150 Судије: Нешковић (Ужице), Станковић (Београд)

ТАКОВО ЗХ: Ненадовић, Поповић, Симиновић, Пауновић, Петровић, Милановић, Паровић, Гочанин, Петронијевић, Андрић, Матић (либеро 1), Трифуновић (либеро 2) Тренер: М. Милошевић

ГИМНАЗИЈАЛАЦ: Симић, Ра-

нисављевић, Ћоповић, Петровић, Зечевић, Букумира, Лешевић, Кнежевић, Турчић, Галић, Ковачевић, Никетић (либеро 1), Јанковић (либеро 2). Тренер: Соња Мојсиловић Вујић

А. Даишевић

ТАБЕЛА

1 ОМЛАДИНАЦ	3	3	0	9:1	9
2 БАТОН СРЕМ-ТЕМПО	3	3	0	9:4	7
3 КЛЕК СРБИЈАШУМЕ	3	2	1	8:4	7
4 ВРАЊЕ	3	2	1	8:4	7
5 ТАКОВО-ЗВЕЗДА ХЕЛИОС	3	2	1	6:4	6
6 РОДА	3	2	1	7:6	5
7 ГИМНАЗИЈАЛАЦ	3	1	2	5:7	3
8 СМЕДЕРЕВО	3	1	2	4:6	3
9 ЛЕСКОВАЦ-98	3	1	2	3:6	3
10 БЕОГРАД	3	1	2	4:8	2
11 ФОК	3	0	3	5:9	2
12 КРАГУЈ-РАДНИЧКИ	3	0	3	0:9	0